
Комплексний звіт  

кафедри економіки та готельно-ресторанного бізнесу 

за підсумками наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності  

за 2023 рік 

1. Інформація з виконання науково-дослідної роботи на кафедрі за 

2023 рік. 

  1.1. Інформація про науково-дослідні роботи, що виконуються 

на кафедрах у межах робочого часу НПП 

 
№ 

з/п 

Назва теми НДР, кафедра, 

науковий керівник 

Термін виконання 
Результати, значущість 

початок кінець 

1 «Економічні дослідження у 

контексті сучасного 

наукового виміру»  

Кафедра економіки та 

готельно-ресторанного 

бізнесу 

Науковий керівник – 

д.екон.н., проф.  

ID 10012 

(Державний реєстраційний 

номер: 0120U101398) 

2020 2023 1. Участь у конференціях, 

семінарах, форумах 

регіональних, всеукраїнських, 

міжнародних рівнів за 

напрямками досліджень НПП 

кафедри.  

2. Написання та публікація 

наукових статтей НПП 

кафедри у виданнях, що 

індексуються у 

науковометричних базах 

даних Scopus, WOS. 

3. Проведення ІІ Міжнародної 

науково-практичної 

конференції «Стратегічні 

пріоритети розвитку 

соціально-економічних систем 

у контексті сучасного 

наукового виміру». 

 

Актуальність роботи. Для пізнання економічних явищ і процесів 

проводяться наукові дослідження, які являють собою вивчення за допомогою 

певних методів з метою раціональної оптимізації цілеспрямованої діяльності 

людей у матеріальному виробництві. Економічне дослідження передбачає 

вибір його напрямку, формування цілей, гіпотези, складання програми, 

нагромадження фактів, приведення їх у певний порядок, сталі теоретичні 

узагальнення, перевірку теоретичних висновків, розробку заходів з 

використанням їх на практиці. Саме у своїй органічній єдності ці складові є 

заключним циклом економічного дослідження. 

Характерною особливістю проведення науково-економічних 

досліджень у контексті сучасного наукового виміру є те, що вивчення 

соціально-економічних процесів здійснюється через аналіз людської 

діяльності, або її результатів, а також через виявлення інтересів та потреб 

людей. Тому за своєю гносеологічною структурою таке емпіричне 

дослідження є особливим типом суб’єктивно-об’єктивних відносин, де 

джерелом первинної інформації завжди виступають документи про 

діяльність  та результати роботи. У межах цієї наукової процедури 



2 

використовуються спеціальні наукові методи збирання інформації 

(опитування, аналіз документів, спостереження, експеримент та ін.), а також 

застосовуються спеціальні наукові технології, зокрема, організація вибірки, 

визначення системи показників, техніка обробки і аналізу інформації. 

Об’єкт дослідження –  інноваційні механізми економічних процесів у 

контексті сучасного наукового виміру. 

Предмет дослідження – закономірності формування та трансформації 

механізмів регулювання економічними процесами. 

Мета полягає у розробці теоретико-методологічних положень та 

практичних рекомендацій спрямованих на формування та трансформацію 

механізмів управління в економіці у контексті сучасного наукового виміру.  

У процесі проведення науково-економічних досліджень, вирішуються 

наступні завдання: 

 аналіз соціально-економічної реальності (вивчення особливості 

управління бюджету часу, опитування громадської думки, напрям діяльності, 

організація); 

 обґрунтування суперечностей або особливостей функціонування 

соціальних спільнот чи економічних процесів (соціальних конфліктів, 

безробіття, плинності кадрів, напруженості відносин у трудовому колективі); 

  прогнозування тенденцій розвитку (зміна у ставленні до праці, у 

формуванні соціально-трудових відносин, динаміки економічного розвитку); 

  розробка практичних рекомендацій, спрямованих на формування 

інноваційних механізмів трансформації та управління в економіці. 

Для успішного проведення науково-економічного дослідження 

складено відповідний план, який регламентує всі етапи, стадії підготовки та 

організації роботи. Науково-економічне дослідження повинно складатись з 

методологічного та практичного розділів та мати певну економічну 

ефективність. 

Найбільш широко застосовуваними методами сучасних науково-

економічних досліджень є моделювання (знакові та математичні моделі), 

формалізація, системний підхід і системний аналіз, ідеалізація та 

аксіоматико-дедуктивний метод, які планується використовувати під час 

роботи. 

Подальші наукові розробки щодо проведення науково-економічних 

досліджень будуть спрямовуватись на пошук та можливість використання 

нових сучасних методів та методик, які б забезпечували їх максимальну 

економічну ефективність виконання наукової теми кафедри. 

Наукова новизна дослідження визначається тим, що викладачами 

кафедри економіки та готельно-ресторанного бізнесу Мелітопольського 

державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького 

здійснюється спроба на теоретичному та емпіричному рівнях проаналізувати 

та дослідити закономірності економічних процесів в господарському 

комплексі України та надати практичні рекомендації спрямовані на 

формування інноваційних механізмів трансформації та управління в 
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економіці країни. 

В розділах НДР науково-педагогічними працівниками-виконавцями 

розробляються такі напрямки: 

1. «Трансформація та удосконалення управлінням  туристичної галузі 

України» – д.екон.н., професор ID 10012 

2. «Організаційно-економічний механізм та інструменти підвищення 

ефективності функціонування й розвитку підприємств агробізнесу» – 

д.екон.н., професор Постол А.А. 

3. «Системне управління власними ресурсами через осягнення економічного 

простору у сфері зайнятості (зеленого туризму, готельно-ресторанного 

бізнесу та інших суб’єктів малого бізнесу)» – д.екон.н., професор                 

Пилипенко К.А. 

4.  «Управління розвитком корпоративних відносин в аграрній сфері 

економіки» – д.екон.н., доц. ID 424862 

5. «Перспективи розвитку готельно-ресторанного сектору України: 

економічний аспект» – к.екон.н., доц. Бабко Н.М. 

6. «Інвестиційна привабливість та перспективи  подальшого розвитку 

готельного бізнесу в Україні» – к.екон.н., доц. ID 464324 

7. «Дослідження проблем та перспектив розвитку індустрії туризму» – викл.-

стаж. Сальнікова М.В. 

Проф. ID 10012, проф. Пилипенко К.А., доц. ID 424862 є членами 

редколегії Наукового економічного журналу «Вісник Бердянського 

університету менеджменту і бізнесу», який внесено до Переліку наукових 

фахових видань України (категорія Б) Наказом МОН України № 886 «Про 

затвердження рішень Атестаційної колегії Міністерства» від 2 липня 2020 

року. 

Проф. ID 10012 працює в складі редколегії Збірника наукових праць 

«Економічний вісник університету» Університету Григорія Сковороди в 

Переяславі, який внесено до Переліку наукових фахових видань України 

(категорія Б) Наказом МОН України № 1301 відповідно до рішення 

Атестаційної колегії Міністерства освіти і науки України від 15 жовтня 2019 

року.  

Доц. Бабко Н.М. є членом редколегії іноземних наукових видань, що 

індексуються в бібліографічних базах (IndexCopernicus, GoogleScholar) 

«Modern engineering and innovative technologies» (Germany), ISSN 2567-5273 

(Online), DOI: 10.30890/2567-5273, «SWorldJournal» (Bulgaria), ISSN 2663-

5712 (Online), DOI: 10.30888/2663-5712. 

Проф. ID 10012 виступила організатором ІІ Міжнародної науково-

практичної конференції та редактором збірника Матеріалів ІІ Міжнародної 

науково-практичної конференції «Стратегічні пріоритети розвитку 

соціально-економічних систем у контексті сучасного наукового виміру», яка 

проходила 27 жовтня 2023 року на базі кафедри економіки та готельно-

ресторанного бізнесу Мелітопольського державного педагогічного 

університету імені Богдана Хмельницького. 
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Проф. Постол А.А., проф. Пилипенко К.А., доц. ID 424862,                       

проф. Мармуль Л.О., викл.-стаж. Сальнікова М.В. входили до складу 

редколегії збірника Матеріалів ІІ Міжнародної науково-практичної 

конференції «Стратегічні пріоритети розвитку соціально-економічних систем 

у контексті сучасного наукового виміру» (Стратегічні пріоритети розвитку 

соціально-економічних систем у контексті сучасного наукового виміру: 

Матеріали ІІ Міжнародної науково-практичної конференції 

(Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана 

Хмельницького, м. Запоріжжя, 27 жовтня 2023 р). Полтава: Видавництво ПП 

«Астрая». 2023. 309 с.). 

НПП кафедри економіки та готельно-ресторанного бізнесу виступили 

співорганізаторами IV Міжнародної науково-практичної Інтернет-

конференції «Актуальні проблеми сучасного бізнесу: Обліково-фінансовий 

та управлінський аспекти», яка відбулася 22-23 березня на базі Львівського 

національного університету природокористування. 

Проф. Пилипенко К.А. входила до складу редакційних колегій 

збірників матеріалів конференцій: Міжнародного науково-практичного 

форуму «Фінансово-економічна діяльність суб’єктів господарювання в 

умовах воєнного стану» (Кам’янець-Подільський, 20-21 жовтня 2022р.); II 

Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції студентів, аспірантів 

та молодих вчених пам’яті видатного українського вченого-економіста 

Сергія Ілліча Юрія «Pозвиток фінансів, аудиту, бухгалтерського обліку та 

оподаткування: реалії часу» (м. Кам’янець-Подільський, 01 лютого 2023 р.); 

Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції «Використанні й 

охорона земельних ресурсів та туристично-ректеаційний потенціал 

територій» (м. Львів, 17 травня 2023 р.); ІІІ Міжнародної науково-практичної 

конференції «Інноваційне підприємництво та торгівля: сучасний стан та 

перспективи розвитку» (м. Херсон, 23 травня  2023 р.). 

03.02.2023р. у рамках членства науково-педагогічних працівників 

кафедри в ГО «Асоціація Індустрії Гостинності України» та тісної співпраці,  

викладачі та здобувачі спеціальності 241 Готельно-ресторанна долучились до 

семінару, на якому обговорювались стратегічні плани розвитку туристичної 

галузі України. Під час семінару були оприлюднені результати досліджень та 

збору статистичних даних за 2022 рік, озвучений план діяльності ДАРТ на 

2023 рік. 

04.05.2023р. НПП кафедри та здобувачі у рамках співпраці з ГО 

«Асоціація Індустрії Гостинності України» долучиись до вебінару ANTRIM 

Tourism Intelligence Journal «Як знайти ділових партнерів і вийти на свій 

цільовий ринок». Спекерами заходу були Одрі Скотт (Audrey Scott) — 

стратег із туризму та маркетингу з широким досвідом цифрового маркетингу 

та розробки турпродуктів та співзасновник Uncornered Market. Захід був 

організований Національною асоціацією в’їзного та внутрішнього туризму 

Молдови (ANTRIM) разом з Асоціацією Індустрії Гостинності України 

(АІГУ) за підтримки проєкту USAID EDGE Buy-in Moldova Competitiveness 
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Transition Activity. 

20.06.2023р. НПП та здобувачі кафедри долучились до вебінару 

«Екоініціативи в закладах гостинності для післявоєнної модернізації 

України: виклики чи можливості». Організатором події виступила ГО 

EcologicalNews. Вебінар був одним із етапів проєкту «Відновлення і 

модернізація закладів гостинності на принципах ZeroWaste&ClimateFriendly 

для зеленого розвитку громад України».  

15 вересня 2023 р. проф. ID 10012, проф. Постол А.А. прийняли участь 

у ІІІ Міжнародній науково-практичній конференції «БОГОЛІБСЬКІ 

ЧИТАННЯ» з доповіддю «Формування інноваційного розвитку готельно-

туристичного бізнесу на засадах таймшерінгу» та отриманням сертифікатів. 

22 вересня 2022 р. НПП та здобувачі кафедри прийняли участь в 

онлайн навчанні від ДАРТ «Гостинність без бар’єрів» за підтримки 

Державного агентства розвитку туризму України. 

26 вересня 2023 р. проф. ID 10012, проф. Постол А.А., викл.-

стаж.Сальнікова М.В. та здобувачі кафедри прийняли участь у онлайн-

круглому столі «Зелена відбудова України: роль HoReCa» за підпримки 

Europe Climate Foundation. 

03 жовтня 2023р. проф. ID 10012, проф. Постол А.А., викл.-

стаж.Сальнікова М.В. та здобувачі кафедри долучилась до презентації та 

обговорення «Кодексу нових стандартів проживання відпочиваючих у 

садибах в сільській місцевості», яка була проведена за підтримки ГО «Спілка 

сприяння розвитку сільського зеленого туризму України».  

З 24 по 25 жовтня 2023 р. проф. ID 11012, проф. Постол А.А., викл.-

стаж. Сальнікова М.В. та здобувачі кафедри прийняли онлайн участь у «II 

Міжнародному експортному  форумі: Від відновлення України до 

глобального економічного процвітання», що проходив за підтримки Торгово-

промислової палати України. 

2-3 листопада 2023р. проф. ID 10012, проф. Пилипенко К.А., доц. ID 

424862 прийняли участь у 5th Economic International Conference 

«Competitiveness and sustainable development» organised by Technical 

University of Moldova, Faculty of Economic Engineering and Business in 

partnership with the National Institute of Economic Research and Stefan cel Mare 

University of Suceava, with the support of Central and South Eastern Europe з 

публікацією тез «Factors and functions of strategic development management of 

the enterprise». 

06 листопада 2023 р. проф. ID 11012, проф. Постол А.А., викл.-стаж. 

Сальнікова М.В. та здобувачі кафедри прийняли онлайн участь у відкритому 

Live-ефірі Кирила Куницького та Олега Мацеха на тему «Покроковий план 

розвитку медичного бізнесу в сучасних реаліях: інструкція для власника та 

СЕО». 

08 листопада 2023р. проф. ID 11012, проф. Постол А.А., викл.-стаж. 

Сальнікова М.В. та здобувачі кафедри прийняли участь у відкритій зустрічі 

бізнес-клубу HŌLDERS на тему:  «Як побудувати ефективний відділ 
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продажів, що подвоїть фінансові результати бізнесу». 

09 листопада 2023р. проф. ID 11012, проф. Постол А.А., викл.-стаж. 

Сальнікова М.В. та здобувачі кафедри прийняли онлайн участь у конференції 

«FINANCE DIGITAL DAY» від WebPromoExperts. 

23 листопада 2023 р. проф. ID 11012, проф. Постол А.А., викл.-стаж. 

Сальнікова М.В. та здобувачі кафедри прийняли участь у ХІ 

Міжнародному бізнес-форумі «НАУКА-БІЗНЕС-ОСВІТА: стратегічне 

партнерство» з отриманням сертифікатів, що відбувся на базі КНЕУ.  

24 листопада 2023р. проф. ID 11012, проф. Постол А.А., викл.-стаж. 

Сальнікова М.В. та здобувачі кафедри прийняли участь у онлайн-вебінарі 

«Флексивне бюджетування: Методологія флексивного бюджетування.Аналіз 

відхилень флексивного бюджету від фактичних показників».  

28-30 листопада 2023р. проф. ID 11012, проф. Пилипенко К.А., проф. 

Постол А.А., доц. ID 424862, доц. Бабко Н.М., викл.-стаж. Сальнікова М.В. 

прийняли участь у міжнародній конференції «The Decolonization of Education 

and Research in Belarus and Ukraine», Lietuva, Vilnius (45 год) з отриманням 

сертифікату. 

Проф. ID 10012 є членом міської Координаційної ради з питань 

розвитку бізнесу в м. Мелітополь (розпорядження міського голови «Про 

затвердження складу міської Координаційної ради з питань розвитку бізнесу 

в м. Мелітополі та Положення про неї» № 120-р від 31.03.2021 р.).  

Проф. ID 10012 є керівником робочої групи з виконання проєкту 

розробки Стратегії Вільнянської міської територіальної громади на період до 

2029р. та плану її реалізації на 2023-2024 рр. договір про виконання робіт з 

розробки Стратегії Вільнянської міської територіальної громади на період до 

2029р. та Плпну заходів з реалізації стратегії, розпорядженням міського 

голови від 10.11.2021 №315). 

Проф. ID 10012 член Комісії щодо здійснення антидискримінаційноі 

експертизи об’єктів грифування для подальшого надання їм грифа 

Міністерства освіти і науки України. 

Проф. ID 10012 експерт з перевірки заявок Основного конкурсу 

наукових проектів (МОН). 

Проф. ID 10012 експерт НАЗЯВО з акредитації освітніх програм. 

Проф. ID 10012 є членом ГО Спілка краєзнавців Мелітопольщини, 

Асоціації гостинності України, Спілки підтримки зеленого туризму в 

Україні, Міжнародної фундації науковців та освітян (IESF), Всесвітньої 

економічної асоціації WEA. 

Проф. Постол А.А. є членами Всесвітньої економічної асоціації WEA. 

Проф. Пилипенко К.А. є членом Всеукраїнської професійної 

громадської організації «Федерація аудиторів, бухгалтерів і фінансистів АПК 

України», Всеукраїнської громадської організації «Всеукраїнський конгрес 

вчених-економістів аграрників», Української асоціації з розвитку 

менеджменту та бізнес-освіти (УАРМБО). 
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Доц. ID 424862 є членом постійно діючого колегіального робочого 

органу Агентства сертифікації та акредитації “Стандарт-Експерт” Ради 

експертів з громадсько-професійної незалежної акредитації та сертифікації у 

сфері освіти. 

Доц. ID 464324 є членом ГО Спілки підтримки зеленого туризму в 

Україні, Міжнародної фундації науковців та освітян (IESF). 

Доц. Бабко Н.М. є член ГО Прогресильні, Української асоціації 

маркетингу, Об’єднання маркетологів України, член Харківської обласної ГО 

«Науковий центр дидактики менеджмент-освіти». 

Викл.-стаж. Сальнікова М.В. є членом ГО Міжнародна фундація 

науковців та освітян (IESF). Всесвітньої економічної асоціації WEA. 

НПП та здобувачі кафедри здійснюють свою наукову діяльність в 

рамках роботи Науково-освітньої лабораторії Готельно-ресторанного та 

туристичного бізнесу. Керівник Науково-освітньої лабораторії Готельно-

ресторанного та туристичного бізнесу – проф. ID 10012 (звіт додається) 

На кафедрі діє 2 наукових студентських гуртка – «ECONOMICS» 

(науковий керівник –  д.екон.н., професор ID 10012) та  «Планета туризму» 

(науковий керівник –  викл.-стаж. Сальнікова М.В.). Звіти додаються. 

 

 1.2. Опис найбільш ефективних розробок, відкриттів, роботи зі 

значним економічним і соціальним ефектом та інформацією щодо 

реалізації їх результатів за формою: 
№ 

з/п 

Назва та 

автори 

розробки 

Важливі показники, 

які характеризують 

рівень отриманого 

наукового 

результату; 

переваги над 

аналогами, 

економічний, 

соціальний ефект 

Місце 

впровадження 

(назва 

організації, 

відомча 

належність, 

адреса) 

Дата 

акту 

впров

аджен

ня 

Практичні результати, 

які отримано 

ВНЗ/науковою 

установою від 

впровадження 

(обладнання, обсяг 

отриманих коштів, 

налагоджено співпрацю 

для подальшої роботи 

тощо) 
- - - - - - 

 

1.3. Конкурентоспроможні прикладні розробки та новітні 

технології за пріоритетними напрямами розвитку науки і техніки із 

зазначенням підприємств і організацій, які можуть бути зацікавлені у їх 

використанні.  
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1.4. Інформація про діяльність з комерціалізації науково-

технічних розробок за формою: 
Назва 

розробки 
(наявність 

охоронного 
документу) 

Замовник 

(назва 
суб’єкта, 
адреса) 

Початок і 

кінець 
розроблення 

 

Вартість 

(загальна 
сума, 

тис. грн.) 

Джерела 

фінансування 

Наявність укладення 

договору про передачу 
розробки 

Б
ю

д
ж

ет
н

і 
к
о
ш

ти
 

В
л
ас

н
і 

к
о
ш

ти
 

К
о
ш

ти
 

за
м

о
в
н

и
к
ів

 

Н
аз

в
а 

ю
р
и

д
и

ч
н

о
ї 

о
со

б
и

 

С
у
м

а 
д
о
го

в
о
р
у
 

Р
ез

у
л
ь
та

т 
 

в
п

р
о
в
ад

ж
ен

н
я 

Д
ж

ер
ел

о
 

ф
ін

ан
су

в
ан

н
я
  

(в
л
ас

н
і,

 з
ал

у
ч

ен
і,

 

б
ю

д
ж

ет
н

і 
к
о
ш

ти
) 

- - - - - - - - - - - 

1.5. Відомості про наукове та науково-технічне співробітництво із 

закордонними організаціями (договори, участь у виставках, кількість 

грантів та інше). 

НПП кафедри економіки та готельно-ресторанного бізнесу був 

підписан Меморандум про співпрацю з ЗАТ OPME ІНВЕСТИСІЙОС (Литва,                     

м. Вільнюс),  2023/02/15 Reg. # _57_PP -2023-_117_. 

 

1.6.  Підвищення кваліфікації викладачів, стажування (установа, 

термін), закордонні відрядження.  

Проф. ID 10012 з 20.02.2023 по 27.02.2023 пройшла Міжнародне 

підвищення кваліфікації «Informal education in the training of bachelors in the 

European Union Countries and Ukraine» м. Люблін (Польща), сертифікат ESN 

№12256 від 27.02.2023р. (45 год.). 

Проф. ID 10012 з 12.04.2023 по 26.05.2023 пройшла навчання за 

програмою підвищення кваліфікації в Навчально-науковому інституті 

заочної та післядипломної освіти у Львівському національному університеті 

природокористування. Свідоцтво про підвищення кваліфікації (стажування) 

Серія ПК №00493735/000995-23  від 01.06.2023р. (120 годин).  

Проф. ID 10012 з 10.07.2023 по 31.07.2023 пройшла короткострокову 

програму підвищення кваліфікації «Проєктний менеджмент» м. Київ 

(Україна), сертифікат КПКДС 43254640/0017-23 від 31.07.2023р. (20 год.). 

Проф. ID 10012 з 18.09.2023 по 25.09.2023 пройшла Міжнародне 

підвищення кваліфікації «Transfer of educational technologies in the Countries 

of the European Union and Ukraine» м. Люблін (Польща), 

сертифікат ESN №16034 від 25.09.2023р. (45 год.). 

Проф. ID 10012 з 20  по  27 грудня 2023 року заплановано проходження 

міжнародного підвищення кваліфікації «Фандрайзинг та основи грантової 

діяльності: зарубіжний та вітчизняний досвід» м. Люблін (Польща). 

Проф. Постол А.А. з 20.02.2023 по 27.02.2023 пройшов Міжнародне 

підвищення кваліфікації «Informal education in the training of bachelors in the 

European Union Countries and Ukraine» м. Люблін (Польща), сертифікат ESN 

№12257 від 27.02.2023р. (45 год.). 

Проф. Постол А.А. з 10.07.2023 по 31.07.2023 пройшов 



9 

короткострокову програму підвищення кваліфікації «Проєктний 

менеджмент» м. Київ (Україна), сертифікат КПКДС 43254640/0012-23 від 

31.07.2023р. (20 год.). 

Проф. Постол А.А. з 18.09.2023 по 25.09.2023 пройшов Міжнародне 

підвищення кваліфікації «Transfer of educational technologies in the Countries 

of the European Union and Ukraine» м. Люблін (Польща), 

сертифікат ESN №16035 від 25.09.2023р. (45 год.). 

Проф. Постолом А.А. з 20 по 27 грудня 2023 року заплановано 

проходження міжнародного підвищення кваліфікації «Фандрайзинг та 

основи грантової діяльності: зарубіжний та вітчизняний досвід» м. Люблін 

(Польща). 

Kateryna Pylypenko ukonczyta cykl lekcji jezyka polskiego (40 godzin), 

zorganizowany przez Fundacje Wioski w ramach projektu UA4UA. 13/03/2023 

Warszava (Dyplom PH 40-07). 

Kateryna Pylypenko 2023 m. balandzio 12 - liepos 31 d. mokesi ir 

sekmingai baige lietbsviy kalbos mokymo kursus A1 lygiu (60 akad. val.) Tautiniy 

bendrijy namy Valstybinés kalbos mokymo centre. (Pazymejimas  167, 2023-08-

02). 

Проф. Пилипенко К.А. з 12.04.2023 по 26.05.2023 пройшла навчання за 

програмою підвщення кваліфікації (стажування в Навчально-науковому 

інституті заочної та післядипломної освіти у Львівському національному 

університеті природокористування. Свідотство про підвищення кваліфікації 

(стажування) Серія ПК № 00493735/000993-23 від 01.06.2023р. (120 годин).  

Доц. ID 424862 з 20.11.2023 по 27.11.2023 пройшла Міжнародне 

підвищення кваліфікації «Transfer of educational technologies in the Countries 

of the European Union and Ukraine», м. Люблін, (Польща), 20.11.-27.11.2023, 

45год. (сертифікат ESN №17485 від 27.11.2023р.). 

Викл.-стаж. Сальнікова М.В. пройшла Міжнародне підвищення 

кваліфікації «Informal education in the training of bachelors in the European 

Union Countries and Ukraine» м. Люблін (Польща), сертифікат ESN №12260 

від 27.02.2023р. (45 год.) 

Викл.-стаж. Сальнікова М.В. з 12.04.2023 по 26.05.2023 пройшла 

навчання за програмою підвищення кваліфікації в Навчально-науковому 

інституті заочної та післядипломної освіти у Львівському національному 

університеті природокористування. Свідоцтво про підвищення кваліфікації 

(стажування) Серія ПК №00493735/000992-23 від 01.06.2023р. (120 годин).  

Викл.-стаж. Сальнікова М.В. з 10.07.2023 по 31.07.2023 пройшла 

короткострокову програму підвищення кваліфікації «Проєктний 

менеджмент» м. Київ (Україна), сертифікат КПКДС 43254640/0015-23 від 

31.07.2023р. (20 год.). 

Викл.-стаж. Сальнікова М.В. з 18.09.2023 по 25.09.2023 пройшла 

Міжнародне підвищення кваліфікації «Transfer of educational technologies in 

the Countries of the European Union and Ukraine» м. Люблін (Польща), 

сертифікат ESN №16155 від 25.09.2023р. (45 год.). 
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Викл.-стаж. Сальніковою М.В. з 20  по  27 грудня 2023 року 

заплановано проходження міжнародного підвищення кваліфікації 

«Фандрайзинг та основи грантової діяльності: зарубіжний та вітчизняний 

досвід» м. Люблін (Польща). 

Доц. Бабко Н.М. з 13.02.2023 по 24.02.2023 пройшла підвищення 

кваліфікації працівник закладів вищої освіти «Створення та розвиток ІТ-

продуктів» від ГО «Освітня фундація продуктового ІТ». Сертифікат № 

214/02-2023 від 24.02.2023 р. (60 год). 

Доц. Бабко Н.М. з 13.01.2023 по 17.02.2023 пройшла підвищення 

кваліфікації «Психологічна підготовка та дії цивільного населення у воєнних 

умовах 6.0». Організатори: Офіс підтримки вченого, Рада молодих учених, 

HUMAN, Інноваційний університет, Міжнародна фундація. Сертифікат № 

753 від 28.02.2023р. (120 год). 

Доц. Бабко Н.М. з 18.03.2023 по 13.04.2023 пройшла підвищення 

кваліфікації у Зимовій школі молодого науковця 3.0. Організатори: Рада 

молодих учених, МОН України. Сертифікат № 2328 від 13.04.2023р.                   

(40 год). 

Доц. Бабко Н.М. з 15.03.2023 по 19.04.2023 пройшла підвищення 

кваліфікації «Прогресильне викладання: складові системи якості вищої 

освіти» від ГО «Прогресильні». Сертифікат № ПВ 0987 від 01.05.2023 р.               

(30 год). 

Доц. Бабко Н.М. з 09.10.2023 по 15.10.2023 пройшла підвищення 

кваліфікації «7 днів прогресильності: створюємо сучасне освітнє 

середовище». Сертифікат № ПК-008 від 15.10.2023р. (30 год.). 

Доц. Бабко Н.М. з 24.07-4.08.2023 пройшла підвищення кваліфікації 

працівник закладів вищої освіти «Маркетинг ІТ-продуктів» від ГО «Освітня 

фундація продуктового ІТ». Сертифікат № 293/082-2023 від 4.08.2023 р.                

(60 год). 

Доц. Бабко Н.М. з 02.10.2023 по 30.11.2023 пройшла Міжнародне 

стажування «Цифрове майбутнє: змішане навчання» в рамках проєкту 

Dіglin.Net 2. Сертифікат № DN 202311013 від 30.11.2023 р. (180 год). 

Доц. Бабко Н.М. з 07.11.2023 по 23.11.2023 пройшла курс підвищення 

кваліфікації «Штучний інтелект та майбутнє освіти» від ГО «Прогресильні». 

Сертифікат ШІ0068 від 23.11.2023 р. (30 год). 

Доц. ID 464324 з 20  по  27 грудня 2023 року заплановано проходження 

міжнародного підвищення кваліфікації «Фандрайзинг та основи грантової 

діяльності: зарубіжний та вітчизняний досвід» м. Люблін (Польща), 45 год. 

 

1.7.  Відомості про науково-дослідну роботу та інноваційну 

діяльність студентів (участь у конференціях, конкурсах, олімпіадах). 

Проф. ID 10012 та проф. Постол А.А. здійснюють керівництво 

дисертаційними дослідженнями здобувачів ІІІ освітньо-наукового рівня 

вищої освіти (PhD): 
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1. Сальнікової М.В. – тема дисертаційного дослідження «Формування 

стратегії розвитку подієвого туризму регіону» (науковий керівник – д.екон.н., 

проф. ID 10012). 

2. Козіна І.П. – тема дисертаційного дослідження «Регіональна 

політика розвитку сфери санаторно-курортних послуг» (науковий керівник – 

д.екон.н., проф. ID 10012). 

3. Ромашки С.В. – тема дисертаційного дослідження «Механізми 

управління закладами охорони здоров’я в умовах реформування» (науковий 

керівник – д.екон.н., проф. ID 10012). 

4. Чайковського Віталія Віталійовича – тема дисертаційного 

дослідження «Соціально-економічні механізми розвитку туристично-

рекреаційного комплексу регіону» (науковий керівник – д.екон.н., проф. ID 

10012). 

5. Пікуша О.В. – тема дисертаційного дослідження «Формування 

стратегічних орієнтирів регіонального розвитку туризму» (науковий керівник 

– д.екон.н., проф. ID 10012). 

6. Ломейка А.М. – тема дисертаційного дослідження «Формування та 

реалізація стратегії регіонального розвитку аграрного туризму» (науковий 

керівник – д.екон.н., проф. Постол А.А.). 

 Проф. ID 10012 здійснювала керівництво науковим дослідженням 

здобувачки Надолинець К.С. за темою «Механізми вдосконалення 

управління розвитком лікувально-оздоровчого туризму», яка стала 

переможницею І етапу Всеукраїнського конкурсу студентських наукових 

робіт зі спеціалізації «Управління у сфері економічної конкуренції», який 

відбувся на базі Мелітопольського державного педагогічного університету 

імені Богдана Хмельницького, 2023р. 

Проф. ID 10012 здійснювала керівництво науковим дослідженням 

здобувачки Сурядної О.В. за темою «Управління персоналом підприємств 

рекреаційної сфери», яка стала переможницею І етапу Всеукраїнського 

конкурсу студентських наукових робіт зі спеціалізації «Управління у сфері 

економічної конкуренції», який відбувся на базі Мелітопольського 

державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького, 2023р. 

Проф. ID 10012 здійснювала керівництво науковим дослідженням 

здобувачки Худяк К.В. за темою «Управління життєвим циклом підприємств 

спортивно-оздоровчого туризму», яка стала переможницею І етапу 

Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціалізації 

«Управління у сфері економічної конкуренції», який відбувся на базі 

Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана 

Хмельницького, 2023р. 

Доц. ID 424864 здійснювала керівництво науковим дослідженням 

здобувачки Бригіної С.І. за темою «Методика й організація бухгалтерського 

обліку та аудит довгострокових біологічних активів тваринництва (на 

матеріалах приватного підприємства «Ім. Калашника» Полтавськаго 

району)», яка стала переможницею І етапу Всеукраїнського конкурсу 
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студентських наукових робіт зі спеціалізації «Управління у сфері 

економічної конкуренції», який відбувся на базі Мелітопольського 

державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького, 2023р. 

Доц. Верховод І.С. здійснювала керівництво науковим дослідженням 

здобувача Гринюка Є.М. за  темою: «Комунікаційна політика підприємства і 

напрями її вдосконалення», яка став переможцем І етапу Всеукраїнського 

конкурсу студентських наукових робіт зі спеціалізації «Управління у сфері 

економічної конкуренції», який відбувся на базі Мелітопольського 

державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького, 2023р. 

Доц. ID 424862 здійснювала керівництво науковим дослідженням 

здобувачки Дегтярьової Д.С. за темою «Аналіз дебіторської заборгованості за 

нетоварними операціями», яка стала переможницею І етапу Всеукраїнського 

конкурсу студентських наукових робіт зі спеціалізації «Управління у сфері 

економічної конкуренції», який відбувся на базі Мелітопольського 

державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького, 2023р. 

Проф. Пилипенко К.А. здійснювала керівництво науковим 

дослідженням здобувачки Брожини А.С. за темою «Обліково-аналітичні 

аспекти управління витратами  підприємства», яка стала переможницею І 

етапу Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціалізації 

«Управління у сфері економічної конкуренції», який відбувся на базі 

Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана 

Хмельницького, 2023р. 

На кафедрі діє 2 наукових студентських гуртка – «ECONOMICS» 

(науковий керівник –  д.екон.н., професор ID 10012) та  «Планета туризму» 

(науковий керівник –  викл.-стаж. Сальнікова М.В.). Результатами діяльності 

гуртків за 2023 рік стала участь їх членів у всеукраїнських, міжнародних та 

зарубіжних конференціях, форумах, семінарах, вебінарах: 

 
№ 

Прізвище на 

ініціали автора 

Назва та вид 

публікації 

Видання 

(видавництво, 

сторінки, місто та 

рік) 

Обсяг 

(сторінок) 
Співавтори 

1 Дегтярьова Д.С. Особливості 

оподаткування в 

сучасному 

туристичному 

бізнесі України 

(тези) 

European scientific 

congress. Proceedings 

of the 4th 

International scientific 

and practical 

conference. Barca 

Academy Publishing. 

Madrid, Spain. 2023. 

487р. Pp. 428 – 

431.(Іспанія) 

3/0,1 ID 424862 

ID 424864 

Верховод І.С. 

 

2 Брожина 

Анастасія 

Фактори 

формування та 

розвитку 

регіонального 

туристичного 

Актуальні питання 

землекористування 

та туризму в 

контексті сталого 

розвитку України: 

3/0,1 Науковий 

керівник: 

Пилипенко К.А. 
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ринку (тези) матеріали ІІ 

Всеукр. студентської 

наук.-практ. конф. 

Дубляни, 26 квітня 

2023 р. – Львів: 

Львівський 

національний 

університет 

природокористуван-

ня, 2023. – 317 с. 

(С.139-141) 

3 Дегтярьова 

Дарія 

Безпека в 

міжнародному 

туризмі: фактори 

та шляхи 

забезпечення 

(тези)  

Актуальні питання 

землекористування 

та туризму в 

контексті сталого 

розвитку України: 

матеріали ІІ 

Всеукр. студентської 

наук.-практ. конф. 

Дубляни, 26 квітня 

2023 р. – Львів: 

Львівський 

національний 

університет 

природокористуван-

ня, 2023. – 317 с. 

(С.284-287) 

4/0,2 Науковий 

керівник: 

Пилипенко К.А. 

4 Качанова Аліна Міжнародний 

туризм: функції, 

фактори та 

регулювання 

(тези) 

Актуальні питання 

землекористування 

та туризму в 

контексті сталого 

розвитку України: 

матеріали ІІ 

Всеукр. студентської 

наук.-практ. конф. 

Дубляни, 26 квітня 

2023 р. – Львів: 

Львівський 

національний 

університет 

природокористуван-

ня, 2023. – 317 с. 

(С.293-295) 

3/0,1 Науковий 

керівник: 

Пилипенко К.А. 

5 Коротких Ольга Цифрова 

економіка в 

сучасних умовах  

(доповідь) 

Всеукраїнська 

студентська наукова 

конференція 

«Українознавчі 

студії в контексті 

сучасної доби: 

філософський, 

історичний та 

філологічний 

доповідь Науковий 

керівник: 

Пилипенко К.А. 
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аспекти» 10 травня 

2023 року.  

6 Бригіна С.І. Перспективи 

розвитку 

готельно-

ресторанної 

сфери в Україні  

(тези) 

Актуальні проблеми  

соціально-

економічних систем  

в умовах  

трансформаційної 

економіки: Збірник  

наукових статей за  

матеріалами VІІІ  

Всеукраїнської 

науково-практичної 

конференції (13 – 14 

квітня 2023 р.). 

Дніпро: ІПБТ 

УДУНТ, 2023. С. 9-

11. 

3/0,2 ID 424862 

7 Бригіна С.І. Digital-маркетинг 

у готельному 

бізнесі 

(тези) 

ІІ Всеукраїнський 

науково-практичний 

семінар 

«Національна 

економіка та 

інфраструктурні 

проекти» 

27 квітня 2023  року 

м. Дніпро 

3/0,2 

 

ID 424862 

8 Дегтярьова Д.С. Внутрішні 

чинники 

економічної 

безпеки індустрії 

туризмі 

(тези) 

VІІ Всеукраїнська 

науково-практична 

інтернет-

конференція 

 м. Дніпро, 11 – 12 

травня 2023 року 

2/0,1 

 

ID 424862 

9 Дегтярьова Д.С. Геополітичні 

проблеми 

туризму 

(тези) 

Всеукраїнська 

науково-практична 

інтернет-

конференція 

«Використання й 

охорона земельних 

ресурсів та 

туристично-

рекреаційний 

потенціал 

територій» 17 травня 

2023 року. м. Львів 

2/0,1 

 

ID 424862 

10 Бригіна С.І. Актуальні 

проблеми 

внутрішнього 

туризму в 

Україні 

(тези) 

Всеукраїнська 

науково-практична 

інтернет-

конференція 

«Використання й 

охорона земельних 

ресурсів та 

2/0,1 

 

ID 424864 
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туристично-

рекреаційний 

потенціал 

територій» 

17 травня 2023 року. 

м. Львів, 2023.  

11 Дегтярьова Д. 

Науковий 

керівник: 

Пилипенко К.А. 

Створення 

туристинчого 

бізнесу: порядок 

та особливості  

(доповідь) 

 

Всеукраїнська 

науково-практична 

Інтернет-

конференція 

 «Стратегія 

фінансово-

економічного 

розвитку 

підприємницьких 

структур в умовах 

глобалізації» 

(Україна) 

доповідь - 

12 Romashka Serhii The mechanisms 

of the 

improvement of 

the management of 

the system of 

health protection 

in Ukraine (тези) 

Стратегічні 

пріоритети розвитку 

соціально-

економічних систем 

у контексті 

сучасного наукового 

виміру: Матеріали ІІ 

Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького,                        

м. Запоріжжя, 27 

жовтня 2023 р). 

Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2023. 309 

с.  (С. 55-62) 

8/0,3 ID 11012 

Postol Anatolii 

13 Kozin I.P., 

Tchaikovsky V.V. 

The mechanisms 

of marketing 

policy in the 

management of the 

tourist enterprise 

(тези) 

Стратегічні 

пріоритети розвитку 

соціально-

економічних систем 

у контексті 

сучасного наукового 

виміру: Матеріали ІІ 

Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний 

5/0,2 ID 11012 



16 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького,                        

м. Запоріжжя, 27 

жовтня 2023 р). 

Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2023. 309 

с.  (С. 233-237) 

14 Salnikova M.V. The event tourism 

as the priority 

direction of the 

development of 

the region 

(тези) 

Стратегічні 

пріоритети розвитку 

соціально-

економічних систем 

у контексті 

сучасного наукового 

виміру: Матеріали ІІ 

Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького,                        

м. Запоріжжя, 27 

жовтня 2023 р). 

Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2023. 309 

с.  (С. 237-241) 

5/0,2 ID 11012 

15 Пікуш О.В.  Міжнародний 

туризм  у системі  

стратегічних 

пріоритетів  

розвитку сфери 

туристичних 

послуг України 

(тези) 

Стратегічні 

пріоритети розвитку 

соціально-

економічних систем 

у контексті 

сучасного наукового 

виміру: Матеріали ІІ 

Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького,                        

м. Запоріжжя, 27 

жовтня 2023 р). 

Полтава: 

Видавництво ПП 

7/0,3 Науковий 

керівник – 

ID 10012 
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«Астрая». 2023. 309 

с.  (С. 245-251) 

16 Ломейко А.М. Організація 

агротуристичної 

діяльності у 

формі малого 

підприємництва 

(тези) 

Стратегічні 

пріоритети розвитку 

соціально-

економічних систем 

у контексті 

сучасного наукового 

виміру: Матеріали ІІ 

Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького,                        

м. Запоріжжя, 27 

жовтня 2023 р). 

Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2023. 309 

с.  (С. 251-255) 

5/0,2 Постол А.А. 

17 Дегтярьова Д.С. Основні етапи та 

принципи 

створення бізнесу 

в сучасному світі 

(тези) 

Стратегічні 

пріоритети розвитку 

соціально-

економічних систем 

у контексті 

сучасного наукового 

виміру: Матер.ІІ 

Міжнар. наук.-

практ.конф. 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького, м. 

Запоріжжя, 27 

жовтня 2023 р). 

Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2023. 309 

(С. 103-108) с. ISBN 

978-617-8231-29-3 

6/0,2 Пилипенко К.А. 

18 Качанова А.Р. Регулювання 

туристичної 

діяльності в 

Україні 

(тези) 

Стратегічні 

пріоритети розвитку 

соціально-

економічних систем 

у контексті 

сучасного наукового 

5/0,2 Пилипенко К.А. 
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виміру: Матер.ІІ 

Міжнар. наук.-

практ.конф. 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького, м. 

Запоріжжя, 27 

жовтня 2023 р). 

Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2023. 309 

с. (С.255-259) ISBN 

978-617-8231-29-3 

19 Бригіна С.І. Напрями 

повоєнного 

розвитку туризму 

в Україні 

(тези) 

«Актуальні 

проблеми 

менеджменту: 

теоретичні і 

практичні аспекти»: 

Матеріали шостої 

міжнар. наук.–практ. 

конф., 28–29 вересня 

2023 р. – відпов. за 

випуск д.е.н., проф. 

Кузнецова І. О. – 

Одеса – 324 с. 

(C.301-304) 

4/0,2 ID 424862, 

Пилипенко К.А.  

 

20 Brygina Sofiya Marketing 

promotion of 

gastronomy 

tourism in Ukraine 

(стаття) 

Economic 

International 

Conference 

''Competitiveness and 

Sustainable 

development", 

Faculty of Economic 

Engineering and 

Business, Technical 

University of 

Moldova, 2-3 

November 2023  

5/0,3 Pukas 

Yelyzaveta 

Pylypenko 

Kateryna 

21 Бригіна С.І. Екологічні 

інновації як 

потужний рушій 

розвитку 

туристичної 

інфраструктури 

(тези) 

 

Трансформації 

особистості, 

суспільства та ринку 

праці: виклики 

майбутнього та 

вплив на освіту: 

збірник тез 

доповідей 

Міжнародної 

науково-практичної 

конференції (20-22 

1/0,5 ID 424862 

Пилипенко К.А. 
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вересня 2023 року, 

Україна, м. Харків). 

– Харків: ХНУ імені 

В. Н. Каразіна, 2023. 

С. 322. 

23 Котелюх М.Ю. Стратегія 

відновлення 

України у сфері 

управління 

охорони здоров’я 

у повоєнний час 

(тези) 

 

«Актуальні 

проблеми 

менеджменту: 

теоретичні і 

практичні аспекти»: 

Матеріали шостої 

міжнар. наук.–практ. 

конф., 28–29 вересня 

2023 р. відпов. за 

випуск д.е.н., проф. 

Кузнецова І. О. 

Одеса. С. 129-131. 

3/0,2 Науковий 

керівник– ID 

424862 

23 Котелюх М.Ю. Соціальний 

маркетинг в 

охороні здоров’я 

(тези) 

 

Стратегічні 

пріоритети розвитку 

соціально-

економічних систем 

у контексті 

сучасного наукового 

виміру: Матеріали ІІ 

Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького, м. 

Запоріжжя, 27 

жовтня 2023 р). 

Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2023. С. 

89-92. 

4/0,2 ID 424862 

24 Бригіна С.І. Екологічні 

інновації в 

готельному 

бізнесі 

(тези) 

 

Стратегічні 

пріоритети розвитку 

соціально-

економічних систем 

у контексті 

сучасного наукового 

виміру: Матеріали ІІ 

Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

6/0,3 ID 424862 
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університет імені 

Богдана 

Хмельницького, м. 

Запоріжжя, 27 

жовтня 2023 р). 

Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2023. С. 

252-257. 

25 Дегтярьова Д.С. Економічні 

стратегії 

туристичного 

бізнесу 

(тези) 

 

Стратегічні 

пріоритети розвитку 

соціально-

економічних систем 

у контексті 

сучасного наукового 

виміру: Матеріали ІІ 

Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького, м. 

Запоріжжя, 27 

жовтня 2023 р). 

Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2023. С. 

257-260. 

4/0,2 ID 424862 

26 Качанова А.Р. Управління 

готельним 

підприємством 

(тези) 

 

Стратегічні 

пріоритети розвитку 

соціально-

економічних систем 

у контексті 

сучасного наукового 

виміру: Матеріали ІІ 

Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького, м. 

Запоріжжя, 27 

жовтня 2023 р). 

Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2023. С. 

3/0,2 ID 424862 



21 

260-262. 

27 Балабін К.В. Ключові етапи 

організації 

готельної справи 

(тези) 

Стратегічні 

пріоритети розвитку 

соціально-

економічних систем 

у контексті 

сучасного  

наукового виміру: 

Матеріали ІІ 

Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького,  

м. Запоріжжя, 27 

жовтня 2023 р). 

Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2023. 309 

с. С. 185-187.   

3/0,1 Бабко Н.М. 

28 Брожина А.С. 

 

Характеристика 

ринкової 

концепції 

ресторану 

(тези) 

Стратегічні 

пріоритети розвитку 

соціально-

економічних систем 

у контексті 

сучасного  

наукового виміру: 

Матеріали ІІ 

Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького,  

м. Запоріжжя, 27 

жовтня 2023 р). 

Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2023. 309 

с. С. 188-192.   

5/0,3 Бабко Н.М. 

29 Колєснікова А.С. 

 

Особливості 

впровадження 

сталого 

менеджменту у 

готельно-

Стратегічні 

пріоритети розвитку 

соціально-

економічних систем 

у контексті 

5/0,3 Бабко Н.М. 
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ресторанній 

індустрії 

(тези) 

сучасного  

наукового виміру: 

Матеріали ІІ 

Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького,  

м. Запоріжжя, 27 

жовтня 2023 р). 

Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2023. 309 

с. С. 193-197.   

30 Колєснікова А.С. 

 

Вплив 

військового 

конфлікту на 

готельну 

індустрію 

України 

(тези) 

Всеукраїнська 

науково-практична 

інтернет-

конференція 

«Стратегічні 

перспективи  

туристичної та 

готельно-

ресторанної 

індустрії в Україні: 

теорія, практика та 

інновації розвитку»  

31 жовтня 2023 

року. Уманський 

національний 

університет 

садівництва (м. 

Умань, Україна). 

2/0,1 Бабко Н.М. 

31 Колєснікова А.С. Стратегії 

забезпечення 

фінансової 

стабільності 

готельно-

ресторанного 

бізнесу 

(тези) 

VІІ Міжнародна 

науково-практична 

конференція 

здобувачів вищої 

освіти і молодих 

учених 

«Перспективи 

розвитку територій: 

теорія і практика. 

Поствоєнне 

відновлення»  

16-17 листопада 

2023 р. Харківський 

національний 

університет міського 

господарства імені 

2/0,1 Бабко Н.М. 
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О. М. Бекетова  

(м. Харків, Україна). 

32 Колєснікова А.С. Крос-культурна 

взаємодія у сфері 

туризму 

(тези) 

ІІ Міжнародна 

науково-практична 

інтернет-

конференція 

«Актуальні 

проблеми та 

перспективи 

розвитку 

агропродовольчої 

сфери,  

індустрії 

гостинності та 

торгівлі». 

2 листопада 2023 

року. ДБТУ, м. 

Харків (Україна) 

3/0,1 Бабко Н.М. 

 

33 Покопцева А.Г. Ресторанне 

мистецтво у 

світі: традиції і 

основні тренди 

(тези) 

Стратегічні 

пріоритети розвитку 

соціально-

економічних систем 

у контексті 

сучасного  

наукового виміру: 

Матеріали ІІ 

Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького,  

м. Запоріжжя, 27 

жовтня 2023 р). 

Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2023. 309 

с. С. 198-200. 

3/0,1 Бабко Н.М. 

34 Тішина В.В. 

 

Управління і 

планування 

готельно-

ресторанною 

справою: 

ключові аспекти 

успіху 

(тези) 

Стратегічні 

пріоритети розвитку 

соціально-

економічних систем 

у контексті 

сучасного  

наукового виміру: 

Матеріали ІІ 

Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

3/0,1 Бабко Н.М. 
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(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького,  

м. Запоріжжя, 27 

жовтня 2023 р). 

Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2023. 309 

с. С. 201-203. 

35 Чорній К.О. 

 

Економіка 

гостинності: 

тенденції та 

перспективи 

(тези) 

Стратегічні 

пріоритети розвитку 

соціально-

економічних систем 

у контексті 

сучасного  

наукового виміру: 

Матеріали ІІ 

Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького,  

м. Запоріжжя, 27 

жовтня 2023 р). 

Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2023. 309 

с. С. 203-205. 

3/0,1 Бабко Н.М. 

36 Колєснікова А.С. Проблематика 

туризму готельної 

індустрії України  

(тези) 

XI Міжнародна 

науково-практична 

конференція 

«Розвиток обліку, 

аудиту та 

оподаткування в 

умовах інноваційної 

трансформації 

соціально-

економічних 

систем» 30.11.2023, 

м. Кропивницький. 

С. 316-318. 

3/0,1 ID 464324 
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1.8. Інформація про заходи, що здійснювались з науковими 

установами НАН та галузевих академій наук України, з підприємствами. 

Проф. ID 10012 здійснювала наукове консультування підприємств ТОВ 

«Центр міжнародних комунікацій «Борисфен»,  ТОВ «ХОРС», Вільнянської 

міської територіальної громади з питань розробки Стратегії розвитку 

Вільнянської МТГ до 2029 року та Плану її реалізації до 2027 року. 
 

1.9 Інформація про заходи з наукової та науково-технічної 

діяльності, здійснені спільно з облдержадміністраціями. 

 

1.10 Відомості щодо виділення місцевими органами влади 

бюджетних коштів на проведення наукових досліджень та розробок. 

 

1.11 Нові форми організації наукової, науково-технічної та 

інноваційної діяльності. 

ID 11012 

http://scholar.google.com.ua/citations?user=PLmK1-QAAAAJ&hl=uk 

http://researcherid.com/rid/B-6207-2018 

http://orcid.org/0000-0002-4727-3183 

Постол Анатолій Анатолійович 

https://scholar.google.com.ua/citations?view_op=list_works&hl=uk&authuser=1&

user=sJ-IUgcAAAAJ 

https://orcid.org/0000-0002-2985-5673 

http://researcherid.com/rid/3270307 

ID 424862 

https://scholar.google.com/citations?user=AYX8F3IAAAAJ&hl=ru&oi=ao 

https://orcid.org/0000-0001-8645-9821 

Пилипенко Катерина Анатоліївна 

https://scholar.google.com.ua/citations?hl=uk&view_op=list_works&gmla=AJsN-

F7IBM2Kou5mV-qa1hAg9%20qquMeVlMJ8ustFvAW40pjqaKIVh_aX6F73 

MzwjnanjMLiZA44Bn1A3WCeQsV-9d8hkmil7CjKPeOAnaa6os40yAs1oZxhx 

GVJdsefrBjwX75djWGIBwitHtBIcPb9J24MScPI8FQ&user=Mb_EV90AAAAJ  

https://orcid.org/0000-0003-3170-1208) 

Бабко Наталя Миколаївна 

https://scholar.google.com.ua/citations?user=MR5zUEsAAAAJ&hl=uk 

https://orcid.org/my-orcid?orcid=0000-0002-7620-9500 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57209536077 

https://www.webofscience.com/wos/author/record/36723553 

ID 464324 

https://scholar.google.com.ua/citations?user=lXCAnZwAAAAJ&hl=ru   

https://orcid.org/0000-0002-2985-5673  

http://researcherid.com/rid/3270307  

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=58125735400 

 

https://scholar.google.com.ua/citations?user=PLmK1-QAAAAJ&hl=uk
http://researcherid.com/rid/B-6207-2018
http://orcid.org/0000-0002-4727-3183
https://scholar.google.com.ua/citations?view_op=list_works&hl=uk&authuser=1&user=sJ-IUgcAAAAJ
https://scholar.google.com.ua/citations?view_op=list_works&hl=uk&authuser=1&user=sJ-IUgcAAAAJ
https://orcid.org/0000-0002-2985-5673
http://researcherid.com/rid/3270307
https://scholar.google.com/citations?user=AYX8F3IAAAAJ&hl=ru&oi=ao
https://orcid.org/0000-0001-8645-9821
https://scholar.google.com.ua/citations?hl=uk&view_op=list_works&gmla=AJsN-F7IBM2Kou5mV-qa1hAg9%20qquMeVlMJ8ustFvAW40pjqaKIVh_aX6F73%20MzwjnanjMLiZA44Bn1A3WCeQsV-9d8hkmil7CjKPeOAnaa6os40yAs1oZxhx%20GVJdsefrBjwX75djWGIBwitHtBIcPb9J24MScPI8FQ&user=Mb_EV90AAAAJ
https://scholar.google.com.ua/citations?hl=uk&view_op=list_works&gmla=AJsN-F7IBM2Kou5mV-qa1hAg9%20qquMeVlMJ8ustFvAW40pjqaKIVh_aX6F73%20MzwjnanjMLiZA44Bn1A3WCeQsV-9d8hkmil7CjKPeOAnaa6os40yAs1oZxhx%20GVJdsefrBjwX75djWGIBwitHtBIcPb9J24MScPI8FQ&user=Mb_EV90AAAAJ
https://scholar.google.com.ua/citations?hl=uk&view_op=list_works&gmla=AJsN-F7IBM2Kou5mV-qa1hAg9%20qquMeVlMJ8ustFvAW40pjqaKIVh_aX6F73%20MzwjnanjMLiZA44Bn1A3WCeQsV-9d8hkmil7CjKPeOAnaa6os40yAs1oZxhx%20GVJdsefrBjwX75djWGIBwitHtBIcPb9J24MScPI8FQ&user=Mb_EV90AAAAJ
https://scholar.google.com.ua/citations?hl=uk&view_op=list_works&gmla=AJsN-F7IBM2Kou5mV-qa1hAg9%20qquMeVlMJ8ustFvAW40pjqaKIVh_aX6F73%20MzwjnanjMLiZA44Bn1A3WCeQsV-9d8hkmil7CjKPeOAnaa6os40yAs1oZxhx%20GVJdsefrBjwX75djWGIBwitHtBIcPb9J24MScPI8FQ&user=Mb_EV90AAAAJ
https://orcid.org/0000-0003-3170-1208
https://scholar.google.com.ua/citations?user=MR5zUEsAAAAJ&hl=uk
https://orcid.org/my-orcid?orcid=0000-0002-7620-9500
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57209536077
https://www.webofscience.com/wos/author/record/36723553
https://scholar.google.com.ua/citations?user=lXCAnZwAAAAJ&hl=ru
https://orcid.org/0000-0002-2985-5673
http://researcherid.com/rid/3270307
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1.12. Відомості щодо поліпшення рівня інформаційного 

забезпечення наукової діяльності, доступу до електронних колекцій 

наукової періодики та баз даних провідних наукових видавництв світу 

про патентно-ліцензійну діяльність. 

Науково-педагоічні працівники мають вільний доступ до постійно 

оновлюваного фонду бібліотеки: ORCID, Clarivate Analytics, Google 

Академії, OUCI, ScienceDirect і репозиторію МДПУ. 

 

1.13. Розвиток матеріально-технічної бази з наведенням даних про 

потреби в унікальних наукових приладах та обладнанні іноземного 

виробництва за формою: 
Назва приладу (українською мовою та 

мовою оригіналу), марка, фірма 

виробник, країна походження 

Обґрунтування потреби закупівлі приладу 
(обладнання) в розрізі наукової тематики, що 

виконується науковою установою 

Вартість 

- - - 

 

1.14. Основні труднощі та недоліки в організації досліджень та 

впровадження, пропозиції щодо їх усунення. 

 

2. Бібліографія статей, тез з урахуванням Національного 

стандарсту України ДСТУ 8303:2015 

Прізвище та 

ініціали автора 

Назва та вид 

публікації 

Видання (видавництво, 

сторінки, місто, рік) 

Обсяг 

(др.арк.) 

Співавтори 

Фахові статті 

ID 10012  

Постол А.А. 

Формування 

готельно-

ресторанних 

послуг 

підприємств 

сільського 

зеленого туризму 

(стаття) 

Економічний вісник 

університету. Випуск 

№55. Переяслав 2023. 

178с. (С. 59-64) 

6/0,25 - 

ID 10012  

Постол А.А. 

Інноваційні 

технології та 

методи навчання 

у вишах України 

(стаття) 

Наукове видання 

«Науковий вісник 

Мелітопольського 

державного педагогічного 

університету Серія: 

Педагогіка». 2(29)’ 2022. 

В: Мелітопольський 

державний педагогічний 

університет імені Богдана 

Хмельницького, 2022. 

198с. (С.104-111) 

8/0,3 Воровка В.П.  

ID 10012  

Постол А.А. 

Методологічні 

засади 

формування та 

здійснення 

системного 

управління 

Науковий економічний 

журнал «Вісник 

Бердянського університету 

менеджменту і бізнесу». 

№ 2(52)’2022. 117с. (С 52-

56). 

5/0,2 Воровка В.П.  
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розвитком 

туристичної 

діяльності 

(стаття) 

ID 10012  Фінансово-

економічне 

забезпечення 

медичного 

страхування в 

Україні: 

проблеми та 

перспективи 

вирішення 

(стаття) 

Інвестиції: практика та 

досвід. № 24, 2023. С. 124-

133 

10/0,4 Постол А.А. 

ID 424862 

Пилипенко К.А. 

Особливості 

автоматизації 

обліку 

загальновиробнич

их та 

адміністративних 

витрат 

підприємства 

(стаття) 

Науковий економічний 

журнал «Вісник 

Бердянського університету 

менеджменту і бізнесу». 

№ 1 (53)’2023. С. 86-90.  

 

5/0,2 - 

ID 424862 Цифровий 

маркетинг у 

туристичному 

бізнесі України 

(стаття) 

Науковий економічний 

журнал «Вісник 

Бердянського університету 

менеджменту і бізнесу». 

№ 1 (53)’2023.  С. 82-85. 

5/0,2 

 

ID 424864 

Бабко Н.М. Модель 

циркулярної 

економіки: 

формування 

переваг для 

сталого розвитку 

(стаття) 

Економічний аналіз. Том 

33. №1. С. 252-257. 

6/0,25 Мандич О., 

Пасемко Г., 

Гіржева О., 

Таран О. 

Бабко Н.М. Фінансова 

архітектура: 

основні 

компоненти, 

порівняльний 

аналіз та виклики 

сучасності 

(стаття) 

Український журнал 

прикладної науки і техніки 

№1 (30). 

С. 208-212. 

5/0,2 Мандич О.В., 

Андрющенко 

І.С.,  

Лачков А.С. 

Natalia Babko Components of 

sustainable 

development in the 

context of modern 

challenges 

(стаття) 

The International Scientific 

Periodical Journal 

«SworldJournal». Issue 

№18, Part 2, 2023. Рр. 132-

139. 

7/0,3 Mandych O., 

Nakisko O. 

Birchenko N., 

Girzheva O. 

Бабко Н.М. Роль бюджетних 

видатків у 

Збірник наукових праць 

Таврійського державного 

9/0,4 Сєвідова І.О. 
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фінансуванні  

соціально-

економічних 

потреб 

сьогодення 

(стаття) 

агротехнологічного 

університету імені Дмитра 

Моторного 

(економічні науки).  

2023. №2 (48). 152 с. С. 86-

94. 

Natalia Babko Methodological 

research of 

financial sector 

digital 

transformation 

trends in banking 

(стаття) 

Technology audit and 

production reserves, 2023. 

№2/4 (70). Pp. 10-14. 

5/0,2 Mandych O., 

Skudlarski J., 

Blуznіuk O., 

Lysak H.,  

Kot O. 

Бабко Н.М. Резильєнтність 

сфери 

гостинності в 

умовах воєнного 

стану 

(стаття) 

Електронний журнал 

«Ефективна економіка» 

№ 12. 2023. 

10/0,4 

(у друці) 

Круковська О.В. 

ID 464324 Сучасний стан, 

інвестиційна 

привабливість та 

перспективи 

подальшого 

розвитку 

готельного 

бізнесу в Україні 

(стаття)  

Науковий економічний 

журнал «Вісник 

Бердянського університету 

менеджменту і бізнесу». 

№ 2(54)’2023. (С. 187-

198). 

12/0,5 

 

- 

Верховод І.С. Соціальна сфера як 

економічна 

категорія та основа 

соціального 

розвитку (стаття) 

Економічні горизонти. № 

1(23) 2023. С. 92 – 105. 

 

14/0,6 - 

Верховод І.С. Концептуальні 

засади та тренди 

менеджменту 

соціальної сфери 

(стаття) 

Економічний простір. № 

183, 2023. С. 19 – 24.  

  

16/0,7 - 

Верховод І.С Цифрова 

трансформація та 

розвиток 

людського 

капіталу в smart-

громадах: виклики 

та перспективи 

(стаття) 

Вісник Бердянського 

університету менеджменту 

і бізнесу. № 1 (53). 90-104. 

 

15/0,6 - 

Зарубіжні публікації (КРАЇНИ) 

ID 11012 

Iryna Verkhovod 

Yevhenii 

Bortnykov, 

Svitlana 

Innovative tourism 

and hospitality 

marketing 

strategies through 

the social ethics 

Cuestiones Políticas. Vol. 

41, № 77 (2023), Рр.569-

583 

(Венеесуела) 

15/0,6 - 
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Zakharova, 

Halina Harbar 

and social policy 

prisms   

(Web of Science) 

Volodymyr 

Vorovka,  

ID 11012, 

Anatolii Postol, 

Maryna 

Salnikova, 

Ulyana Khanas 

Innovative tourism 

and hospitality 

marketing 

strategies through 

the social ethics 

and social policy 

prisms   

(Web of Science) 

Cuestiones Políticas. Vol. 

41, № 77 (2023), Рр.569-

583 (Венесуела) 

15/0,6 - 

Kateryna 

Pylypenko, 

Mykola 

Іhnatenko, 

Liudmyla 

Hnatyshyn, 

Oksana 

Prokopyshyn 

The influence of 

social 

infrastructure on 

increasing the 

employment of the 

population in 

agricultural 

production  

(Scopus) 

Review of Economics and 

Finance.2022, Vol. 20, No. 

1. Рр.633-638. 

https://refpress.org/ref-

vol20-a73/ 

(Велика Британія) 

6/0,25  

lina Zh. Sakun, 

Kateryna A. 

Pylypenko, 

Svitlana V. 

Skrypnyk, 

Oleksandr S. 

Prystemskyi,  

Inesa V. Shepel 

Accounting and 

analytical space of 

providing the 

depreciation policy 

of Ukrainian 

enterprises 

(Scopus) 

RIVISTA DI STUDI 

SULLA SOSTENIBILITA. 

Issue 2022/2. 2023. P. 247-

270  

https://www.francoangeli.it/

rivista/getArticoloFree/7249

6/It  

DOI: 10.3280/RISS2022-

002015 (Італія) 

24/1 - 

Hurman, O., 

Kostenko, D.,   

ID 424862, 
Bocharova, N., 

Khytrova, O. 

Corporate 

management in the 

economic sphere 

under martial law: 

a response to the 

challenges of the 

times  

(Web of Science)  

Amazonia Investiga, 12(65), 

(2023), 246-255. 

https://amazoniainvestiga.inf

o/index.php/amazonia/articl

e/view/2404 

(Колумбія) 

10/0,5 

 

- 

Pakhucha E. 

Sievidova I., 

Babko N., 

Romaniuk I., 

Bilousko T., 

Siadrysta I. 

Investigating the 

impact of structural 

changes: the socio-

economic security 

framework 

(Web of Science) 

European Journal of 

Sustainable Development, 

2023. №12 (1). 

Рр. 180-198. 

(Італія) 

19/0,8 -. 

Nataliia 

Yakуmenko-

Tereshchenko, 

Alla Kiziun, 

Maryna Hrabar, 

ID 424864, 

Larysa Medvid 

Digital Tools for 

Management of  

Innovative 

Activities of 

Tourism  

Enterprises: 

Ukrainian Analysis 

of Wartime 

Challenges (Web 

International Journal of 

Organizational Leadership. 

First Special Issue – 2023. 

4-19. 

https://ijol.cikd.ca/article_60

677.html    

(Канада) 

16/0,7 - 

https://refpress.org/ref-vol20-a73/
https://refpress.org/ref-vol20-a73/
https://www.francoangeli.it/rivista/getArticoloFree/72496/It
https://www.francoangeli.it/rivista/getArticoloFree/72496/It
https://www.francoangeli.it/rivista/getArticoloFree/72496/It
https://amazoniainvestiga.info/index.php/amazonia/article/view/2404
https://amazoniainvestiga.info/index.php/amazonia/article/view/2404
https://amazoniainvestiga.info/index.php/amazonia/article/view/2404
https://ijol.cikd.ca/article_60677.html
https://ijol.cikd.ca/article_60677.html
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of Science) 

Iryna Verkhovod, 

Roman Oleksenko, 

Oleksandr Ratsul, 

Nataliia Kushnir 

and 

Iryna Ihnatchenko 

 

Social 

Communications 

and Their Role in 

the Development 

of the Social 

Sphere (Scopus) 

Review of Economics and 

Finance. 2023, 21, 836-843 

https://refpress.org/ref-

vol21-a91/  

(Велика Британія) 

8/0,3 - 

Natalia Babko Current business 

trends as the basis 

of the company's 

philosophy 

(колективна 

монографія) 

Integration vectors of 

sustainable development: 

economic, social and 

technological aspects: 

monograph. The University 

of Technology in Katowice 

Press, 2023. Рр. 20-34. 

14/0,9 Halyna Lysak, 

Olena Kot, 

Koptieva Hanna 

Natalia Babko Features of a trade 

organization 

activity in the 

conditions of the 

modern economy 

(колективна 

монографія) 

Integration vectors of 

sustainable development: 

economic, social and 

technological aspects: 

monograph. The University 

of Technology in Katowice 

Press, 2023. Рр. 72-78. 

6/0,4 Artem 

Naumenko, 

Olena Kruhlova 

Natalia Babko Current state of 

technology transfer 

in Ukraine and the 

world with impact 

of modern 

challenges 

(стаття) 

Zeszyty naukowe Wyższej 

Szkoły Technicznej w 

Katowicach. № 1. 2023. Рр. 

116-128. 

14/0,9 Mandych O., 

Girzheva O., 

Nakisko O., 

Birchenko N. 

Pylypenko 

Kateryna  

Marketing 

promotion of 

gastronomy 

tourism in Ukraine 

(стаття)     

Economic International 

Conference 

''Competitiveness and 

Sustainable development", 

Faculty of Economic 

Engineering and Business, 

Technical University of 

Moldova, 2-3 November 

2023 (Молдова) 

5/0,3 Pukas 

Yelyzaveta 

Brygina Sofiya 

ID 424862 

Пилипенко К.А. 

ID 11012 

Factors and 

functions of 

strategic 

development 

management of the 

enterprise (тези) 

The 5 th Economic 

International conference 

«Competitiveness and 

sustainable development». 

2-3 November 2023. 

Technical University of 

Moldova (Молдова) 

3/0,2 

(у друці) 

- 

ID 424862,   

ID 10012 

Пилипенко К.А 

Сальнікова М.В. 

Інституційне 

регулювання 

сільських 

територій в 

контексті сталого 

розвитку 

економіки 

The 11th International 

scientific and practical 

conference “Innovations and 

prospects in modern 

science” (October 23-25, 

2023) SSPG Publish, 

Stockholm, Sweden. 2023. 

5/0,2 - 

https://refpress.org/ref-vol21-a91/
https://refpress.org/ref-vol21-a91/
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України (тези) 411 p. (Рр. 382-386) 

(Швеція) 

ID 424862,   

ID 10012 

Пилипенко К.А 

Сальнікова М.В. 

Стандарти якості 

у туризмі як 

запорука 

конкурентного 

потенціалу 

(тези) 

The 1st International 

scientific and practical 

conference “Topical aspects 

of modern scientific 

research” (September 28-30, 

2023) CPN Publishing 

Group, Tokyo, Japan. 2023. 

276 p. (Рр. 245-248) 

(Японія) 

4/0,2 - 

ID 424862  

ID 424864 

Верховод І.С. 

Пилипенко К.А. 

Оподаткування 

субєктів 

господарювання 

туристичної 

сфери України  

(тези)     

The 9th International 

scientific and practical 

conference «Science and 

innovation of modern 

world» (May 18-20, 2023) 

Cognum Publishing House, 

London, United Kingdom. 

2023.   Рp. 641-644. 

(Велика Британія) 

4/0,2 - 

ID 424862 

ID 424864 

Верховод І.С. 

Особливості 

оподаткування в 

сучасному 

туристичному 

бізнесі України 

(тези) 

European scientific 

congress. Proceedings of the 

4th International scientific 

and practical conference. 

Barca Academy Publishing. 

Madrid, Spain. 2023. 487р. 

Pp. 428 – 431 (Іспанія) 

3/0,1 Дегтярьова 

Д.С. 

 

Наталя Бабко Фінансове 

планування як 

запорука 

успішності 

готельно-

ресторанного 

бізнесу 

(колективна 

монографія) 

Забезпечення якості життя 

в умовах невизначеності: 

теорія і практика.  

Колективна монографія. 

Академія прикладних наук 

Вищої школи управління і 

адміністрації в Ополє 

(Польща) 

11/0,6 

(подано до 

друку) 

Ірина Сєвідова, 
Марчін 

Будзиньскі  

Міжнародні публікації 

ID 11012 Перспективи 

реформування 

освіти України в 

умовах воєнного 

стану та 

повоєнного 

відновлення 

держави 

(тези) 

Розвиток фінансів, аудиту, 

бухгалтерського обліку та 

оподаткування: реалії 

часу:  

II Міжнародна науково-

практична інтернет-

конференція студентів, 

аспірантів та  

молодих вчених пам’яті 

видатного українського 

вченого-економіста Сергія 

Ілліча Юрія  

(м. Кам’янець-

Подільський, 01 лютого 

2023 р.). Кам’янець-

4/0,2 Тарас Борис 
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Подільський: НРЗВО  

«Кам’янець-Подільський 

державний інститут». 

2023. 554 с. (С. 189-192) 

(Україна) 

ID 10012 

Сальнікова М.В. 

Туризм в Україні: 

поняття та 

нормативне 

регулювання 

(тези) 

Актуальні проблеми 

сучасного бізнесу: 

обліково-фінансовий та 

управлінський аспекти: 

матеріали V Міжнародної 

науково-практичної 

інтернет-конференції, 22-

23 березня 2023 р. Ч. 1. 

Львів: ЛНУП, 2023.                   

465 с. (С. 74-76) (Україна) 

3/0,1 - 

ID 11012,  

Postol Anatolii 

The mechanisms of 

the improvement 

of the management 

of the system of 

health protection in 

Ukraine (тези) 

Стратегічні пріоритети 

розвитку соціально-

економічних систем у 

контексті сучасного 

наукового виміру: 

Матеріали ІІ Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний педагогічний 

університет імені Богдана 

Хмельницького,                        

м. Запоріжжя, 27 жовтня 

2023 р). Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2023. 309 с.  (С. 

55-62) 

8/0,3 Romashka 

Serhii 

ID 11012 The mechanisms of 

management of 

maritime natural 

use (тези) 

Стратегічні пріоритети 

розвитку соціально-

економічних систем у 

контексті сучасного 

наукового виміру: 

Матеріали ІІ Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний педагогічний 

університет імені Богдана 

Хмельницького,                        

м. Запоріжжя, 27 жовтня 

2023 р). Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2023. 309 с.  (С. 

153-157) 

5/0,2 Vorovka V.P. 

Dranik S.V. 

ID 11012 The mechanisms of 

management of the 

recreational nature 

Стратегічні пріоритети 

розвитку соціально-

економічних систем у 

7/0,3 Povolotska 

Y.B.  

Hrybkova Y.D. 
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use (тези) контексті сучасного 

наукового виміру: 

Матеріали ІІ Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний педагогічний 

університет імені Богдана 

Хмельницького,                        

м. Запоріжжя, 27 жовтня 

2023 р). Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2023. 309 с.  (С. 

157-163) 

ID 11012 The mechanisms of 

marketing policy in 

the management of 

the tourist 

enterprise (тези) 

Стратегічні пріоритети 

розвитку соціально-

економічних систем у 

контексті сучасного 

наукового виміру: 

Матеріали ІІ Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний педагогічний 

університет імені Богдана 

Хмельницького,                        

м. Запоріжжя, 27 жовтня 

2023 р). Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2023. 309 с.  (С. 

233-237) 

5/0,2 Kozin I.P., 

Tchaikovsky 

V.V. 

ID 11012 

Salnikova M.V. 

The event tourism 

as the priority 

direction of the 

development of the 

region (тези) 

Стратегічні пріоритети 

розвитку соціально-

економічних систем у 

контексті сучасного 

наукового виміру: 

Матеріали ІІ Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний педагогічний 

університет імені Богдана 

Хмельницького,                        

м. Запоріжжя, 27 жовтня 

2023 р). Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2023. 309 с.   

(С. 237-241) 

5/0,2 - 

ID 10012 Маркетингова 

політика 

готельно-

ресторанних 

XVІ Міжнародна науково-

практична конференція 

«Умови економічного 

зростання в країнах з 

Допо-

відь 

- 
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підприємств в 

умовах 

скорочення 

платоспроможно-

го попиту 

населення 

 

ринковою економікою» 

(20-21 квітня 2023 р.),  

м. Переяслав 

ID 10012 

Постол А.А. 

Формування 

інноваційного 

розвитку 

готельно-

туристичного 

бізнесу на засадах 

таймшерінгу 

ІІІ Міжнародної науково-

практичної конференції 

«БОГОЛІБСЬКІ 

ЧИТАННЯ» 15 вересня 

2023 р.  

м. Переяслав 

Допо-

відь 

- 

ID 10012 Маркетингова 

політика 

готельно-

ресторанних 

підприємств в 

умовах 

скорочення 

платоспроможно-

го попиту 

населення 

XVІ Міжнародна науково-

практична конференція 

«Умови економічного 

зростання в країнах з 

ринковою економікою» 

(20-21 квітня 2023 р.),            

м. Переяслав (Україна) 

Допо-

відь 

- 

Постол А.А. Організація 

агротуристичної 

діяльності у 

формі малого 

підприємництва 

(тези) 

Стратегічні пріоритети 

розвитку соціально-

економічних систем у 

контексті сучасного 

наукового виміру: 

Матеріали ІІ Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний педагогічний 

університет імені Богдана 

Хмельницького,                        

м. Запоріжжя, 27 жовтня 

2023 р). Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2023. 309 с.   

(С. 251-255) 

5/0,2 Ломейко А.М. 

Постол А.А. 

Пилипенко К.А. 

Навички 

викладання з 

використанням IT 

технологій в 

системі 

дистанційного 

навчання: реалії 

часу (тези) 

Розвиток фінансів, аудиту, 

бухгалтерського обліку та 

оподаткування: реалії 

часу: II Міжнародна 

науково-практична 

інтернет-конференція 

студентів, аспірантів та 

молодих вчених пам’яті 

видатного українського 

вченого-економіста Сергія 

Ілліча Юрія  

3/0,1 - 
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(м. Кам’янець-

Подільський, 01 лютого 

2023 р.). Кам’янець-

Подільський: НРЗВО  

«Кам’янець-Подільський 

державний інститут». 

2023. 554 с. (С. 436-438) 

(Україна) 

Постол А. 

 

Соціальна 

політика в 

організації: 

проблеми та 

тренди 

(тези) 

Актуальні проблеми 

сучасного бізнесу: 

обліково-фінансовий та 

управлінський аспекти: 

матеріали V Міжнародної 

науково-практичної 

інтернет-конференції, 22-

23 березня 2023 р. Ч. 1. 

Львів: ЛНУП, 2023. 465 с. 

(С. 96-98) (Україна) 

3/0,1 Прокопишин 

О. 

Kateryna 

Pylypenko 

 

Human potential 

in condition of 

robotization 

(тези)     

Розвиток фінансів, аудиту, 

бухгалтерського обліку та 

оподаткування: реалії 

часу: II Міжнародна 

науково-практична 

інтернет-конференція 

студентів, аспірантів та 

молодих вчених пам’яті 

видатного українського 

вченого-економіста Сергія 

Ілліча Юрія (м. 

Кам’янець-Подільський, 

01 лютого 2023 р.). 

Кам’янець-Подільський: 

НРЗВО «Кам’янець-

Подільський державний 

інститут». 2023. 554 с. (С. 

438-440) (Україна) 

3/0,1 Yelyzaveta Pukas 

Пилипенко К.  

ID 424862, 

ID 424864 

До питання щодо 

ліцензійних умов 

провадження 

туроператорської 

діяльності в 

Україні 

(тези)     

Актуальні проблеми 

сучасного бізнесу: 

обліково-фінансовий та 

управлінський аспекти: 

матеріали V Міжнародної 

науково-практичної 

інтернет-конференції, 22-

23 березня 2023 р. Ч. 1. 

Львів: ЛНУП, 2023.C. 94-

95. (Україна) 

2/0,1 - 

Pylypenko К.  

 

Development and 

performance of 

rural tourism in 

Ukraine: 

regulatory control 

and impact factors  

Актуальні проблеми 

сучасного бізнесу: 

обліково-фінансовий та 

управлінський аспекти: 

матеріали V Міжнародної 

науково-практичної 

3/0,1 CherniavskaТ., 

Sorokovyk О. 
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(тези)     інтернет-конференції, 22-

23 березня 2023 р. Ч. 1. 

Львів: ЛНУП, 2023. С. 

312-314. (Україна) 

Пилипенко К.А. Витрати 

туристичних 

фірм  – 

оформляємо 

правильно  

(тези)     

Інноваційне 

підприємництво та 

торгівля: сучасний стан 

та перспективи розвитку: 

Збірник матеріалів ІІІ 

Міжнародної науково-

практичної 

інтернет-конференції Том 

1 (м.Херсон - 

Кропивницький, 23 

травня 2023р.). 

Херсонський державний 

аграрно-економічний 

університет, 2023. 232с. 

(Україна) 

3/0,1 

 

- 

Пилипенко К. Бухгалтерський 

облік у контексті 

євроінтеграції  

(тези)     

Інноваціі партнерської 

взаємодії освіти, 

економіки та соціального 

захисту в умовах 

інклюзиї та прагматичної 

реабіліітації соціуму: 

збір. статей за матер. VІI 

Міжнародна науково-

практична конференція 

(м. Кам’янець-

Подільський, 19-20 

травня 2023 року).  

Кам’янець-Подільський: 

НРЗВО «Кам’янець-

Подільський державний 

інститут». 2023. С.132-

134 (Україна) 

3/0,1 Гнатишин Л., 

Прокопишин О. 

Пилипенко К.А.  Основні етапи та 

принципи 

створення бізнесу 

в сучасному світі 

(тези)     

Стратегічні пріоритети 

розвитку соціально-

економічних систем у 

контексті сучасного 

наукового виміру: 

Матер.ІІ Міжнар. наук.-

практ.конф. 

(Мелітопольський 

державний педагогічний 

університет імені Богдана 

Хмельницького, м. 

Запоріжжя, 27 жовтня 

2023 р). Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2023. 309 

(С. 103-108) с. ISBN 978-

6/0,2 Дегтярьова Д.С. 
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617-8231-29-3 

Пилипенко К.А. Регулювання 

туристичної 

діяльності в 

Україні 

(тези) 

Стратегічні пріоритети 

розвитку соціально-

економічних систем у 

контексті сучасного 

наукового виміру: 

Матер.ІІ Міжнар. наук.-

практ.конф. 

(Мелітопольський 

державний педагогічний 

університет імені Богдана 

Хмельницького, м. 

Запоріжжя, 27 жовтня 

2023 р). Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2023. 309 с. 

(С.255-259) ISBN 978-617-

8231-29-3 

5/0,2 Качанова А.Р. 

ID 424862, 

Пилипенко К.А.  

 

Напрями 

повоєнного 

розвитку туризму 

в Україні 

(тези) 

Актуальні проблеми 

менеджменту: теоретичні і 

практичні аспекти: 

Матеріали шостої міжнар. 

наук.–практ. конф., 28–29 

вересня 2023 р. – відпов. 

за випуск д.е.н., проф. 

Кузнецова І.О. – Одеса – 

324 с. (C.301-304) 

4/0,2 Бригіна С.І. 

ID 424862 Інструменти 

стимулювання 

економічного 

зростання та 

досягнення 

добробуту 

України в пост 

воєнний період 

(тези) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Розвиток фінансів, аудиту, 

бухгалтерського обліку та 

оподаткування: реалії 

часу: II Міжнародна  

науково-практична 

інтернет-конференція 

студентів, аспірантів та 

молодих вчених пам’яті 

видатного українського 

вченого-економіста Сергія 

Ілліча Юрія (м. 

Кам’янець-Подільський, 

01 лютого 2023 р.).  

Кам’янець-Подільський :  

НРЗВО «Кам’янець-

Подільський державний 

інститут». 2023. С. 215-

217. (Україна) 

3/0,2 Вояк І.В. 

ID 424862 Соціальний 

маркетинг в 

охороні здоров’я 

(тези) 

Стратегічні пріоритети 

розвитку соціально-

економічних систем у 

контексті сучасного 

наукового виміру: 

Матеріали ІІ Міжнародної 

науково-практичної 

4/0,2 Котелюх М.Ю 
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конференції 

(Мелітопольський 

державний педагогічний 

університет імені Богдана 

Хмельницького, м. 

Запоріжжя, 27 жовтня 

2023 р). Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2023. С. 89-92. 

ID 424862 Фінансовий 

механізм 

реалізації 

соціальної 

відповідальності 

суб‘єктів 

аграрного бізнесу 

(тези) 

Стратегічні пріоритети 

розвитку соціально-

економічних систем у 

контексті сучасного 

наукового виміру: 

Матеріали ІІ Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний педагогічний 

університет імені Богдана 

Хмельницького, м. 

Запоріжжя, 27 жовтня 

2023 р). Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2023. С. 109-

111. 

3/0,2 - 

ID 424862 Екологічні 

інновації в 

готельному 

бізнесі 

(тези) 

Стратегічні пріоритети 

розвитку соціально-

економічних систем у 

контексті сучасного 

наукового виміру: 

Матеріали ІІ Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний педагогічний 

університет імені Богдана 

Хмельницького, м. 

Запоріжжя, 27 жовтня 

2023 р). Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2023. С. 252-

257. 

6/0,3 Бригіна С.І. 

ID 424862 Економічні 

стратегії 

туристичного 

бізнесу 

(тези) 

Стратегічні пріоритети 

розвитку соціально-

економічних систем у 

контексті сучасного 

наукового виміру: 

Матеріали ІІ Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

4/0,2 Дегтярьова 

Д.С. 
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державний педагогічний 

університет імені Богдана 

Хмельницького, м. 

Запоріжжя, 27 жовтня 

2023 р). Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2023. С. 257-

260. 

ID 424862 Управління 

готельним 

підприємством 

(тези) 

Стратегічні пріоритети 

розвитку соціально-

економічних систем у 

контексті сучасного 

наукового виміру: 

Матеріали ІІ Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний педагогічний 

університет імені Богдана 

Хмельницького, м. 

Запоріжжя, 27 жовтня 

2023 р). Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2023. С. 260-

262. 

3/0,2 Качанова А.Р. 

Бабко Н.М.  Оцінка потреб 

споживачів як 

етап розробки 

маркетингової 

стратегії компанії 

(тези) 

Молодь і індустрія 4.0 в 

XXI столітті : матер. ХІХ-

го Міжнародного форуму 

молоді. Харків: ДБТУ. 

2023. 352 с.  

С. 320 

1/0,1 Махонін Р.О. 

Бабко Н.М.  Основні складові 

збутової політики 

підприємства 

(тези) 

Молодь і індустрія 4.0 в 

XXI столітті : матер. ХІХ-

го Міжнародного форуму 

молоді. Харків: ДБТУ. 

2023. 352 с.  

С. 321 

1/0,1 Іванов Є.Д. 

Бабко Н.М.  Формування 

бренду компанії 

на ринку: 

стратегії та 

практичні поради 

(тези) 

Молодь і індустрія 4.0 в 

XXI столітті : матер. ХІХ-

го Міжнародного форуму 

молоді. Харків: ДБТУ. 

2023. 352 с. 

 С. 322. 

1/0,1 Архіпенко О.М. 

Бабко Н.М.  Стратегія 

брендингу: 

ключові елементи 

успіху 

(тези) 

Молодь і індустрія 4.0 в 

XXI столітті : матер. ХІХ-

го Міжнародного форуму 

молоді. Харків: ДБТУ. 

2023. 352 с.  

С. 323. 

1/0,1 Тимчур Г.М. 

Бабко Н.М.  Медіапланування: 

ключові принципи 

(тези) 

Молодь і індустрія 4.0 в 

XXI столітті : матер. ХІХ-

го Міжнародного форуму 

1/0,1 Чекаділов Е.І. 
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молоді. Харків: ДБТУ. 

2023. 352 с.  

С. 324. 

Бабко Н.М. Основні 

принципи 

маркетингу 

туристичних 

дестинацій 

(тези) 

Молодь і індустрія 4.0 в 

XXI столітті : матер. ХІХ-

го Міжнародного форуму 

молоді. Харків: ДБТУ. 

2023. 352 с.  

С. 325. 

1/0,1 Юрченко А.С. 

Бабко Н.М. Ринкові 

технології в 

аграрному 

секторі: приклади 

та переваги 

(тези) 

Молодь і індустрія 4.0 в 

XXI столітті : матер. ХІХ-

го Міжнародного форуму 

молоді. Харків: ДБТУ. 

2023. 352 с.  

С. 326. 

1/0,1 - 

Бабко Н.М. Забезпечення 

доступності та 

якості 

неформальної та  

інформальної 

освіти 

(тези) 

Сучасна вища освіта: 

досягнення, виклики та 

перспективи розвитку в 

умовах  

невизначеності: Матеріали 

I Міжнародної науково-

практичної конференції,  

присвяченої 100-річчю 

Мелітопольського 

державного педагогічного 

університету 

імені Богдана 

Хмельницького 

(Запоріжжя – Мелітополь 

– Київ, 05–06 жовтня 

2023 р.). Запоріжжя: 

Видавництво МДПУ ім. Б. 

Хмельницького, 2023. 370 

с.  

С. 244-247. 

4/0,3 - 

Бабко Н.М. Ключові етапи 

організації 

готельної справи 

(тези) 

Стратегічні пріоритети 

розвитку соціально-

економічних систем у 

контексті сучасного  

наукового виміру: 

Матеріали ІІ Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний педагогічний 

університет імені Богдана 

Хмельницького,  

м. Запоріжжя, 27 жовтня 

2023 р). Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2023. 309 с. С. 

185-187.   

3/0,1 Балабін К.В. 
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Бабко Н.М. Характеристика 

ринкової 

концепції 

ресторану 

(тези) 

Стратегічні пріоритети 

розвитку соціально-

економічних систем у 

контексті сучасного  

наукового виміру: 

Матеріали ІІ Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний педагогічний 

університет імені Богдана 

Хмельницького,  

м. Запоріжжя, 27 жовтня 

2023 р). Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2023. 309 с. С. 

188-192.   

5/0,3 Брожина А.С. 

Бабко Н.М. Особливості 

впровадження 

сталого 

менеджменту у 

готельно-

ресторанній 

індустрії 

(тези) 

Стратегічні пріоритети 

розвитку соціально-

економічних систем у 

контексті сучасного  

наукового виміру: 

Матеріали ІІ Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний педагогічний 

університет імені Богдана 

Хмельницького,  

м. Запоріжжя, 27 жовтня 

2023 р). Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2023. 309 с. С. 

193-197.   

5/0,3 Колєснікова 

А.С. 

Бабко Н.М. Ресторанне 

мистецтво у світі: 

традиції і основні 

тренди 

(тези) 

Стратегічні пріоритети 

розвитку соціально-

економічних систем у 

контексті сучасного  

наукового виміру: 

Матеріали ІІ Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний педагогічний 

університет імені Богдана 

Хмельницького,  

м. Запоріжжя, 27 жовтня 

2023 р). Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2023. 309 с. С. 

198-200. 

3/0,1 Покопцева А.Г. 

Бабко Н.М. Управління і Стратегічні пріоритети 3/0,1 Тішина В.В. 
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планування 

готельно-

ресторанною 

справою: ключові 

аспекти успіху 

(тези) 

розвитку соціально-

економічних систем у 

контексті сучасного  

наукового виміру: 

Матеріали ІІ Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний педагогічний 

університет імені Богдана 

Хмельницького,  

м. Запоріжжя, 27 жовтня 

2023 р). Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2023. 309 с. С. 

201-203. 

Бабко Н.М. Економіка 

гостинності: 

тенденції та 

перспективи 

(тези) 

Стратегічні пріоритети 

розвитку соціально-

економічних систем у 

контексті сучасного  

наукового виміру: 

Матеріали ІІ Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний педагогічний 

університет імені Богдана 

Хмельницького,  

м. Запоріжжя, 27 жовтня 

2023 р). Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2023. 309 с. С. 

203-205. 

3/0,1 Чорній К.О. 

Бабко Н.М. Фінансовий 

аналіз та аудит в 

туристичній 

індустрії 

(тези) 

Стратегічні пріоритети 

розвитку соціально-

економічних систем у 

контексті сучасного  

наукового виміру: 

Матеріали ІІ Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний педагогічний 

університет імені Богдана 

Хмельницького,  

м. Запоріжжя, 27 жовтня 

2023 р). Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2023. 309 с. С. 

273-275. 

3/0,1 Сєвідова І.О. 

Бабко Н.М. Аналіз 

туристичного 

Стратегічні пріоритети 

розвитку соціально-

6/0,25 - 
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потенціалу 

Харківського 

регіону 

(тези) 

економічних систем у 

контексті сучасного  

наукового виміру: 

Матеріали ІІ Міжнародної 

науково-практичної 

конференції 

(Мелітопольський 

державний педагогічний 

університет імені Богдана 

Хмельницького,  

м. Запоріжжя, 27 жовтня 

2023 р). Полтава: 

Видавництво ПП 

«Астрая». 2023. 309 с. С. 

180-185. 

Бабко Н.М. Синергія екології 

і туризму: нові 

підходи до 

раціонального 

природокористу-

вання 

(стаття) 

Міжнародна науково-

практична конференція 

«Екологія і раціональне 

природокористування: 

освіта, наука і практика» 

ініційована Міжнародною 

Академією Прикладних 

Наук в Ломжі (Польща) і 

Житомирським державним 

університетом ім. Івана 

Франка (Україна) 

8/0,3 

(у 

друці) 

 

- 

Бабко Н.М. Крос-культурна 

взаємодія у сфері 

туризму 

(тези) 
 

ІІ Міжнародна науково-

практична інтернет-

конференція 

«Актуальні проблеми та 

перспективи розвитку 

агропродовольчої сфери,  

індустрії гостинності та 

торгівлі». 

2 листопада 2023 року. 

ДБТУ, м. Харків (Україна) 

3/0,1 Колєснікова 

А.С. 

Бабко Н.М. Ефективний 

ризик-

менеджмент як 

стратегічний 

інструмент для 

сталого розвитку 

підприємств 

туристичної 

індустрії 

(тези) 
 

ІІІ Міжнародна науково-

практична інтернет-

конференція 

«Сучасні технології 

комерційної  

діяльності і логістики». 

03 листопада 2023 року. 

Київський національний 

економічний  

університет імені Вадима 

Гетьмана. м. Київ 

(Україна). 

2/0,1 - 

Бабко Н.М. Маркетинговий 

аспект 

обслуговування 

клієнтів у 

Міжнародна науково-

практична 

Інтернет-конференція 

«Маркетинг в Україні». 

2/0,1 - 
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готельно-

ресторанному 

бізнесі 

(тези) 

20 жовтня 2023 року. 

Київський національний 

економічний університет  

імені Вадима Гетьмана, м. 

Київ (Україна).  

Бабко Н.М. Економічні 

проблеми 

розвитку 

суб'єктів 

індустрії 

гостинності у 

воєнний період 

(тези) 

ХІII Міжнародна науково-

практична інтернет – 

конференція  

«Економіка сьогодні:  

проблеми моделювання та 

управління» 

22 – 23 листопада 2023 

року. Полтавський 

університет економіки і 

торгівлі, м. Полтава 

(Україна). 

3/0,1 - 

Бабко Н.М. Інноваційний 

менеджмент у 

сфері  

готельно-

ресторанного 

господарства 

(тези) 

Механізми управління 

розвитком територій: зб. 

наукових праць у 2 ч. Ч. 1. 

Житомир: Поліський 

національний університет, 

2023. 216 с. С. 12-13. 

2/0,1 - 

Бабко Н.М. Сучасні реалії у 

теорії та практиці 

туризму:  

світові тренди 

(тези) 

Міжнародна науково-

практична конференція 

«Стратегічні орієнтири 

освіти та реабілітації в 

умовах воєнного  

стану та повоєнного часу: 

проблеми, рішення, 

перспективи» 

26-27 жовтня 2023 р. 

Комунальний заклад 

вищої освіти «Хортицька 

національна  

навчально-реабілітаційна 

академія» Запорізької 

обласної ради (Україна) 

5/0,3 - 

ID 464324 

 

Проблематика 

туризму готельної 

індустрії України 

(тези) 

Розвиток обліку, аудиту та 

оподаткування в умовах 

інноваційної 

трансформації соціально-

економічних систем: 

матеріали XI Міжнародної 

науково-практичної 

конференції, 30 листопада 

2023 р., м. 

Кропивницький. С. 316-

318. 

3/0,1 Колєснікова 

А.С. 

ID 464324 Інноваційно-

інвестиційна 

привабливість та 

Розвиток обліку, аудиту та 

оподаткування в умовах 

інноваційної 

3/0,1 - 
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перспективи  

подальшого 

розвитку 

готельного 

бізнесу в Україні 

(тези) 

трансформації соціально-

економічних систем: 

матеріали XI Міжнародної 

науково-практичної 

конференції, 30 листопада 

2023 р. С. 319-321. 

Марина 

Сальнікова 

Вектори 

використання 

партисипаторног

о бюджетування 

для реалізації 

проектів 

місцевого 

розвитку в 

умовах воєнного 

часу (тези) 

Розвиток фінансів, аудиту, 

бухгалтерського обліку та 

оподаткування: реалії 

часу:  

II Міжнародна науково-

практична інтернет-

конференція студентів, 

аспірантів та  

молодих вчених пам’яті 

видатного українського 

вченого-економіста Сергія 

Ілліча Юрія  

(м. Кам’янець-

Подільський, 01 лютого 

2023 р.). Кам’янець-

Подільський: НРЗВО  

«Кам’янець-Подільський 

державний інститут». 

2023. 554 с. (С. 106-108) 

(Україна) 

3/0,1 Віталій Рудан 

ID 424864 Інноваційні 

техніки, 

технології та види 

навчання 

цифровому 

підприємництву в 

умовах 

віртуальної 

реальності  

Міжнародній науково-

практичній онлайн-

конференції «Цифрова 

трансформація в 

економіці, фінансах, 

менеджменті та 

підприємництві» 18 травня 

2023 року, м. Київ. 

(Україна) 

Допо-

відь 

- 

Верховод І.С. Концепція сталого 

розвитку 

об’єднаних 

територіальних 

громад в Україні 

як основа для 

повоєнної 

відбудови 

(тези) 

Розвиток фінансів, аудиту, 

бухгалтерського обліку та 

оподаткування: реалії 

часу: II Міжнародна 

науково-практична 

інтернет-конференція 

студентів, аспірантів та 

молодих вчених пам’яті 

видатного українського 

вченого-економіста Сергія 

Ілліча Юрія (м. 

Кам’янець-Подільський, 

01 лютого 2023 р.). 

Кам’янець-Подільський : 

НРЗВО «Кам’янець-

Подільський державний 

інститут». 2023. 554 с. С. 

3/0,1 Іван Линда 
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266 – 268. (Україна) 

Верховод І.С. Ключові тенденції 

цифрової комерції 

в Україні та світі 

(тези) 

Ключові тенденції 

цифрової комерції в 

Україні та світі. Актуальні 

проблеми сучасного 

бізнесу: обліково-

фінансовий та 

управлінський аспекти: 

матеріали V Міжнародної 

науково-практичної 

інтернет-конференції, 22-

23 березня 2023 р. Ч. 2. 

Львів: ЛНУП, 2023. 420 с. 

С. 243 – 245. (Україна) 

2/0,1 Зеліско Н. 

Верховод І.С. Цифрова 

трансформація та 

розвиток 

людського 

капіталу в smart-

громадах: виклики 

та перспективи 

Цифрова трансформація в 

економіці, фінансах, 

менеджменті та 

підприємництві 

Міжнародна науково-

практична онлайн-

конференція 18 травня  

2023 року 

м. Київ 

(Україна) 

Допо-

відь 

- 

Інші публікації 

Дегтярьова Д. 

Науковий 

керівник: 

Пилипенко К.А. 

Створення 

туристинчого 

бізнесу: порядок 

та особливості  

Всеукраїнська 

науково-практична 

Інтернет-конференція 

 «Стратегія фінансово-

економічного розвитку 

підприємницьких структур 

в умовах глобалізації» 

(Україна) 

допо-

відь 

- 

Коротких О. 

Науковий 

керівник: 

Пилипенко К.А. 

Цифрова 

економіка в 

сучасних умовах  

 

Всеукраїнська студентська 

наукова конференція 

«Українознавчі студії в 

контексті сучасної доби: 

філософський, історичний 

та філологічний аспекти» 

10 травня 2023 року 

(Україна) 

допо-

відь 

- 

Pylypenko, K.   Why is the concept 

of nationalism still 

relevant?  

(стаття)     

Сучасні тенденції 

забезпечення гендерного 

балансу в умовах 

Євроінтеграції: збірник 

матеріалів інформаційно-

просвітницького форуму. 

м. Кропивницький, 17 

березня 2023 р. 

Кропивницький: 

ДонДУВС, 2023. C. 171-

173. (Україна) 

3/0,1 Pukas, Y. 
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Пилипенко К.А. Туризм в період 

воєнного стану 

(тези)     

Використанні й охорона 

земельних ресурсів та 

туристично-ректеаційний 

потенціал територій: збір. 

статей за результатами  

Всеукраїнської науково-

практичної інтернет-

конференції. М. Львів, 17 

травня 2023 року. 

Львів:ЛНУП, 2023. 

(Україна) 

3/0,1 

(у друці) 

- 

 

Пилипенко К.А.  
Верховод І.С. 

Соціальна сфера 

як основа 

соціального 

розвитку та 

повоєнного 

відновлення 

(тези)     

Актуальні проблеми 

соціально-економічних 

систем в умовах 

трансформаційної 

економіки: Збірник 

наукових статей за 

матеріалами VІІІ 

Всеукраїнської 

науковопрактичної 

конференції (13 – 14 

квітня 2023 р.). Дніпро: 

ІПБТ УДУНТ, 2023. С. 

12-13. (Україна) 

2/0,1 - 

Пилипенко К.А.  

ID 424862   
ID 424864 

Ідентифікація 

логістичних та 

маркетингових 

витрат у 

бухгалтерському 

обліку 

(тези)     

Актуальні проблеми 

соціально-економічних 

систем в умовах 

трансформаційної 

економіки: Збірник 

наукових статей за 

матеріалами VІІІ 

Всеукраїнської 

науковопрактичної 

конференції (13 – 14 

квітня 2023 р.). Дніпро: 

ІПБТ УДУНТ, 2023. С. 

60-62. (Україна) 

3/0,1 - 

ID 424862 

Пилипенко К.А.  

ID 424864 

Розвиток 

тваринництва та 

його вплив на 

готельно-

ресторанний 

бізнес в умовах 

війни 

(тези) 

ІІ Всеукраїнський 

науково-практичний 

семінар «Національна 

економіка та 

інфраструктурні проекти» 

27 квітня 2023 року 

м. Дніпро (Україна) 

2/0,1 

 

 

ID 424862 

Пилипенко К.А. 

ID 424864 

Забезпечення 

цілей обліку 

логістичних 

операцій 

(тези) 

VІІ Всеукраїнська 

науково-практична  

інтернет-конференція 

«Облік, аудит, 

оподаткування та звітність 

у системі забезпечення 

економічної стійкості 

2/0,1 

 

- 
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підприємств» 

11 – 12 травня 2023 року 

 м. Дніпро (Україна) 

ID 424862 Геополітичні 

проблеми 

туризму 

(тези) 

Всеукраїнська науково-

практична інтернет-

конференція 

«Використання й охорона 

земельних ресурсів та 

туристично-рекреаційний 

потенціал територій» 

17 травня 2023 року.  

м. Львів (Україна) 

2/0,1 

 

Дегтярьова Д.С. 

Бабко Н.М. Особливості 

застосування 

інформаційно-

комунікаційних 

технологій у 

закладах вищої 

освіти 

(тези) 

Актуальні питання 

сучасної інформатики: 

матер. VІІ Всеукр. Наук.-

практ. конф. з міжнар. 

участю «Сучасні 

інформаційні технології в 

освіті та науці». 17-18 

листопада 2023 р. 

Житомирський державний 

університет імені Івана 

Франка. 

Житомир: Вид-во ЖДУ, 

2023. Вип. 10. 283 с.  

С. 11-14. 

4/0,25 - 

Бабко Н.М. Ефективність 

музейної 

педагогіки у 

сучасному 

освітньому 

процесі закладу 

вищої освіти 

(тези) 

ІІІ Всеукраїнська науково-

практична конференція 

«Інноваційні практики 

наукової освіти» 

6–9 грудня 2023 року. 

Національна академія 

педагогічних наук 

України, м. Київ 

6/0,25 

(у 

друці) 

- 

Бабко Н.М. Повоєнне 

відновлення 

індустрії 

гостинності 

України 

(тези) 

Маркетингові та 

організаційні механізми 

повоєнного розвитку 

галузі 

гостинності та туризму 

України: зб. тез доповідей 

І Всеукр. наук.-практ. 

конф. (14-15 листопада 

2023 року, м. Харків). 

Частина 1. – Харків : Нац. 

техн. ун-т «Харків. 

політехн. ін-т», 2023. 525 

с.  

С. 13-15. 

3/0,1 - 
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Бабко Н.М. Ефективні 

технології 

змішаного 

навчання  

в умовах 

карантину 

(тези) 

VІIІ Всеукраїнська 

науково-практична  

конференція з 

міжнародною участю 

“Сучасні інформаційні 

технології в освіті та 

науці” 

16-17 листопада 2023 р. 

Житомирський державний 

університет імені Івана 

Франка, м. Житомир 

(Україна). 

6/0,4 Бабко М.Ф. 

Бабко Н.М. Маркетинг в 

готельно-

ресторанному 

бізнесі:  

сучасні виклики 

та перспективи 

(тези) 

Всеукраїнська науково-

практична  

конференція 

(з міжнародною участю) 

«Функціонування 

суб’єктів економічної  

діяльності в умовах 

воєнного стану» 

23-24 листопада. 

Харківський національний 

університет міського  

господарства імені О. М. 

Бекетова, м. Харків 

(Україна). 

2/0,1 - 

Бабко Н.М. Роль творчого 

середовища у 

формуванні 

компетентностей 

майбутніх 

бакалаврів з 

готельно-

ресторанної 

справи  

(тези) 

Цифрова трансформація 

професійної підготовки 

фахівців в  

умовах застосування 

SMART-освітніх 

технологій: стан, 

проблеми,  

перспективи: матер. 

Всеукр. наук.-метод. конф. 

(м. Харків, 29-30 

листопада 2023 року). Х.: 

Комунальне підприємство 

«Міська  

друкарня», 2023. 272 с. С. 

87-93 

7/0,4 - 

ID 464324 Особливості 

моделювання 

рівня фінансової 

безпеки розвитку 

аграрного бізнесу 

(тези) 

Сучасні проблеми  і  

перспективи  економічної  

динаміки: матеріали Х 

Всеукраїнської  науково-

практичної інтернет-

конференції здобувачів 

вищої освіти та молодих 

учених, 16 листопада 2023 

р. м. Умань. С. 75-78 

3/0,1 - 
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Відомості про виконання Плану видань наукової та навчально-

методичної літератури за 2023 рік: 

 

3. Список наукових праць, опублікованих та підготовлених до 

друку у ІІ семестрі 2022-2023 н.р. у міжнародних наукометричних базах 

даних (Scopus, Web of Science): 
№ 

з/п 

Автори Назва роботи Назва видання, 

де опубліковано 

роботу 

Том, номер 

(випуск, перша-

остання сторінка 

роботи) 

Наукометрич

на  база даних 

(Scopus, Web 

of Science) 

Опубліковані статті 

1.  Yevhenii 

Bortnykov, 

Svitlana 

Zakharova,  

ID 11012,  

Iryna 

Verkhovod, 

Halina Harbar. 

Innovative 

tourism and 

hospitality 

marketing 

strategies 

through the 

social ethics 

and social 

policy prisms   

Cuestiones 

Políticas 

https://produccio

ncientificaluz.org

/index.php/cuesti

ones/issue/view/

3818  

Vol. 41, № 77 

(2023), Рр.569-

583 

Web of 

Science 

 

2. Volodymyr 

Vorovka,  

ID 11012, 

Anatolii Postol, 

Maryna 

Salnikova,  

Ulyana Khanas 

Lineamientos 

teóricos para el 

desarrollo de 

una política de 

promoción del 

ecoturismo: 

Theoretical 

guidelines for 

Cuestiones 

Políticas 

https://produccio

ncientificaluz.org

/index.php/cuesti

ones/issue/view/

3855  

Vol. 41, № 78 

(2023), Рр.232-

245 

Web of 

Science 

 

ID 424864 Актуальні 

проблеми 

внутрішнього 

туризму в Україні 

(тези) 

Всеукраїнська науково-

практична інтернет-

конференція 

«Використання й охорона 

земельних ресурсів та 

туристично-рекреаційний 

потенціал територій» 

17 травня 2023 року.  

м. Львів, 2023. (Україна) 

2/0,1 

 

Бригіна С.І. 

Прізвище та 

ініціали автора 

Назва та вид 

публікації 

Видання 

(видавництво, 

сторінки, місто, рік) 

Обсяг 

(др.арк.) 

Співавтори 

Пилипенко К., 

Прокопишин О., 

Ліпський Р., 

Гнатишин Л.  

Фермерство та 

агротуризм: 

організація, облік і 

оподаткування: 

підручник / за ред. 

В.Я Плаксієнка, К.А. 

Пилипенко 

(підручник) 

Львів: ЛНУП, 2023. 

708 с. 

708/29,5 - 

https://produccioncientificaluz.org/index.php/cuestiones/issue/view/3818
https://produccioncientificaluz.org/index.php/cuestiones/issue/view/3818
https://produccioncientificaluz.org/index.php/cuestiones/issue/view/3818
https://produccioncientificaluz.org/index.php/cuestiones/issue/view/3818
https://produccioncientificaluz.org/index.php/cuestiones/issue/view/3818
https://produccioncientificaluz.org/index.php/cuestiones/issue/view/3855
https://produccioncientificaluz.org/index.php/cuestiones/issue/view/3855
https://produccioncientificaluz.org/index.php/cuestiones/issue/view/3855
https://produccioncientificaluz.org/index.php/cuestiones/issue/view/3855
https://produccioncientificaluz.org/index.php/cuestiones/issue/view/3855
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the 

development 

of an 

ecotourism 

promotion 

policy 

3. Kateryna 

Pylypenko, 
Mykola 

Іhnatenko, 

Liudmyla 

Hnatyshyn, 

Oksana 

Prokopyshyn 

The influence 

of social 

infrastructure 

on increasing 

the 

employment of 

the population 

in agricultural 

production 

Review of 

Economics and 

Finance. 

https://refpress.or

g/ref-vol20-a73/  

Vol. 20, No. 1. 

Рр.633-638. 

Scopus 

4. lina Zh. Sakun, 

Kateryna A. 

Pylypenko, 
Svitlana V. 

Skrypnyk, 

Oleksandr S. 

Prystemskyi,  

Inesa V. Shepel 

Accounting 

and analytical 

space of 

providing the 

depreciation 

policy of 

Ukrainian 

enterprises  

RIVISTA DI 

STUDI SULLA 

SOSTENIBILIT

A. 

https://www.fran

coangeli.it/rivista

/getArticoloFree/

72496/It  

 

Issue 2022/2. 

2023. P. 247-270 

Scopus 

5 Hurman, O., 

Kostenko, D.,  

ID 424862, 

Bocharova, N., 

Khytrova, O. 

Corporate 

management in 

the economic 

sphere under 

martial law: a 

response to the 

challenges of 

the times.  

Amazonia 

Investiga, 2023 

https://amazoniai

nvestiga.info/ind

ex.php/amazonia/

article/view/2404    

Volume 12 - Issue 

65/May 2023, 

246-255. 

Web of 

Science 

6 Nataliia 

Yakуmenko-

Tereshchenko, 

Alla Kiziun, 

Maryna Hrabar, 

ID 424864,  

Larysa Medvid 

Digital Tools 

for 

Management 

of  Innovative 

Activities of 

Tourism  

Enterprises: 

Ukrainian 

Analysis of 

Wartime 

Challenges 

International 

Journal of 

Organizational 

Leadership 12 

https://ijol.cikd.c

a/article_60677.h

tml    

First Special Issue 

– 2023. 4-19. 

Web of 

Science 

7. Iryna Verkhovod, 

Roman Oleksenko, 

Oleksandr Ratsul, 

Nataliia Kushnir 

and 

Iryna Ihnatchenko 

 

Social 

Communicatio

ns and Their 

Role in the 

Development 

of the Social 

Sphere 

Review of 

Economics and 

Finance 

https://refpress.or

g/ref-vol21-a91/  

2023, 21, 836-843 Scopus 

8. Pakhucha E. 

Sievidova I., 

Investigating 

the impact of 

European Journal 

of Sustainable 

VOL. 12 NO. 1 

(2023), 180-198 

Web of 

Science 

https://refpress.org/ref-vol20-a73/
https://refpress.org/ref-vol20-a73/
https://www.francoangeli.it/rivista/getArticoloFree/72496/It
https://www.francoangeli.it/rivista/getArticoloFree/72496/It
https://www.francoangeli.it/rivista/getArticoloFree/72496/It
https://www.francoangeli.it/rivista/getArticoloFree/72496/It
https://amazoniainvestiga.info/index.php/amazonia/article/view/2404
https://amazoniainvestiga.info/index.php/amazonia/article/view/2404
https://amazoniainvestiga.info/index.php/amazonia/article/view/2404
https://amazoniainvestiga.info/index.php/amazonia/article/view/2404
https://ijol.cikd.ca/article_60677.html
https://ijol.cikd.ca/article_60677.html
https://ijol.cikd.ca/article_60677.html
https://refpress.org/ref-vol21-a91/
https://refpress.org/ref-vol21-a91/
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Babko N., 

Romaniuk I., 

Bilousko T., 

Siadrysta I. 

structural 

changes: the 

socio-

economic 

security 

framework 

Development  

https://ecsdev.org

/ojs/index.php/ejs

d/article/view/13

82  

 

Статті, підготовлені до друку  

1. ID 11012, 

Anatolii Postol, 
Tetiana Marusei, 

Natalia Babko, 
Vadym 

Semendiak, 

Maryna 

Salnikova 

Trends and 

characteristics 

of the 

Ukrainian 

touristic 

industry 

development 

in war 

conditions and 

the prospects 

of getting out 

of the crisis 

Revista de la 

Universidad del 

Zulia, 2024 

Vol. 15, No. 42 

у друці 

Web of 

Science 

2. Iryna Verkhovod,  

Roman 

Oleksenko, 

Natalia Hlebova, 

Kateryna 

Pylypenko 

Nadija Oliynyk 

Regina 

Andiukaukaitiene 

Features of 

effective 

management 

of the social 

sphere in the 

conditions of 

striving for 

peace 

  Scopus 

3. Stanislav Dilohur; 

Maksym 

Kovalsky; Andrii 

Blyznyuk; 

Liudmyla Chip; 

Kateryna 

Pylypenko y Inna 

Sheblykina  

Nuevos retos 

geoestrategicos 

del turismo en 

el contexto de 

lesarrollo 

sostenible 

  Web of 

Science 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://ecsdev.org/ojs/index.php/ejsd/article/view/1382
https://ecsdev.org/ojs/index.php/ejsd/article/view/1382
https://ecsdev.org/ojs/index.php/ejsd/article/view/1382
https://ecsdev.org/ojs/index.php/ejsd/article/view/1382
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4. Участь у конференціях (викладачі) 
№ 

з/п 

Назва 

конференції 

Прізвища 

учасників 

 

Статус 

конференції 

(міжнародні, 

всеукраїнські, 

інтернет-

конференції, 

міжвузівські) 

Дата і місце 

проведення 

конференції; 

 

Форма 

участі 

(тези, 

доповідь, 

тощо) 

 

1 Розвиток 

фінансів, аудиту, 

бухгалтерського 

обліку та 

оподаткування: 

реалії часу 

Тарас Борис 

ID 11012 

II Міжнародна 

науково-

практична 

інтернет-

конференція 

студентів, 

аспірантів та 

молодих вчених 

пам’яті видатного 

українського 

вченого-

економіста Сергія 

Ілліча Юрія 

01 лютого 

2023 р., 

м. Кам’янець-

Подільський 

Тези, 

заочна 

2 Актуальні 

проблеми 

сучасного 

бізнесу: обліково-

фінансовий та 

управлінський 

аспекти 

ID 10012 

Сальнікова М.В. 

V Міжнародна 

науково-

практична 

інтернет-

конференція 

22.03.-

23.03.2023 р., м. 

Львів 

Тези, 

заочна 

3 Умови 

економічного 

зростання в 

країнах з 

ринковою 

економікою 

ID 10012 XVІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

20.04.-

21.04.2023 р., м. 

Переяслав 

 

Доповідь 

4 Розвиток 

фінансів, аудиту, 

бухгалтерського 

обліку та 

оподаткування: 

реалії часу 

Постол А.А. 

Пилипенко К.А. 

II Міжнародна 

науково-

практична 

інтернет-

конференція 

01 лютого 

2023 р., 

м. Кам’янець-

Подільський 

Тези, 

заочна 

5 Актуальні 

проблеми 

сучасного 

бізнесу: обліково-

фінансовий та 

управлінський 

аспекти 

Постол А. 

Прокопишин О. 

 

V Міжнародна 

науково-

практична 

інтернет-

конференція 

22.03.-

23.03.2023 р., м. 

Львів 

Тези, 

заочна 

6 Актуальні 

питання 

землекористуванн

я та туризму в 

Пилипенко К.А. 

Брожина А. 

Дегтярьова Д. 

Качанова А. 

ІІ 

Всеукр. 

Студентська наук.-

практ. конф. 

26 квітня 

2023 р. 

м. Дубляни 

Тези, 

заочна 
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контексті сталого 

розвитку України  

7 Українознавчі 

студії в контексті 

сучасної доби: 

філософський, 

історичний та 

філологічний 

аспекти 

Пилипенко К.А. 

Коротких О. 

Всеукраїнська 

студентська 

наукова 

конференція 

10 травня 2023 

р. 

м. Львів 

Доповідь, 

заочна 

8 Science and 

innovation of 

modern world 

ID 424862  

ID 424864 

Пилипенко К.А. 

Верховод І.С. 

The 9th 

International 

scientific and 

practical conference 

May 18-20, 2023 

London, United 

Kingdom 

Тези, 

заочна 

9 Розвиток 

фінансів, аудиту, 

бухгалтерського 

обліку та 

оподаткування: 

реалії часу 

Пилипенко К.А. 

Постол А.А. 

II Міжнародна 

науково-

практична 

інтернет-

конференція 

студентів, 

аспірантів та 

молодих вчених 

пам’яті видатного 

українського 

вченого-

економіста Сергія 

Ілліча Юрія 

01 лютого 

2023 р. 

м. Кам’янець-

Подільський 

Тези, 

заочна 

10 Розвиток 

фінансів, аудиту, 

бухгалтерського 

обліку та 

оподаткування: 

реалії часу 

Kateryna 

Pylypenko 

Yelyzaveta Pukas 

II Міжнародна 

науково-

практична 

інтернет-

конференція 

студентів, 

аспірантів та 

молодих вчених 

пам’яті видатного 

українського 

вченого-

економіста Сергія 

Ілліча Юрія 

01 лютого 

2023 р. 

м. Кам’янець-

Подільський 

Тези, 

заочна 

11 Актуальні 

проблеми 

сучасного 

бізнесу: обліково-

фінансовий та 

управлінський 

аспекти 

Пилипенко К. 

ID 424862  

ID 424864 

V Міжнародна 

науково-

практична 

інтернет-

конференція 

22-23 березня 

2023 р. 

м. Львів 

Тези, 

заочна 

12 Актуальні 

проблеми 

сучасного 

бізнесу: обліково-

фінансовий та 

управлінський 

Pylypenko К. 

CherniavskaТ. 

Sorokovyk О. 

V Міжнародна 

науково-

практична 

інтернет-

конференція 

22-23 березня 

2023 р. 

м. Львів 

Тези, 

заочна 
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аспекти 

13 Актуальні 

проблеми 

соціально-

економічних 

систем в умовах 

трансформаційної 

економіки 

Пилипенко К.А. 

Верховод І.С.  

ID 424862  

ID 424864 

VІІІ Всеукраїнська 

науково-

практична 

конференція 

13-14 квітня 

2023 р. 

м. Дніпро 

Тези, 

заочна 

14 Сучасні тенденції 

забезпечення 

гендерного 

балансу в умовах 

Євроінтеграції 

Pylypenko, K. 

Pukas, Y. 

Інформаційно-

просвітницький 

форум 

17 березня 

2023 р. 

м. 

Кропивницький 

Тези, 

заочна 

15 Використанні й 

охорона 

земельних 

ресурсів та 

туристично-

ректеаційний 

потенціал 

територій 

Пилипенко К.А. 

 

Всеукраїнська 

науково-

практична 

інтернет-

конференція 

17 травня  

2023 р. 

м. Львів 

Тези, 

заочна 

16 Інноваційне 

підприємництво 

та торгівля: 

сучасний стан та 

перспективи 

розвитку 

Пилипенко К.А. 

 

ІІІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

23 травня  

2023 р. 

м. Херсон 

Тези, 

заочна 

17 Інновації 

партнерської 

взаємодії освіти, 

економіки та 

соціального 

захисту в умовах 

інклюзиї та 

прагматичної 

реабіліітації 

соціуму 

Пилипенко К 

Гнатишин Л. 

Прокопишин О. 

VІI Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

19-20 травня 

2023 р. 

м. Кам’янець-

Подільський 

Доповідь, 

заочна 

18 Стратегія 

фінансово-

економічного 

розвитку 

підприємницьких 

структур в умовах 

глобалізації 

Пилипенко К.А. 

Дегтярьова Д. 

Всеукраїнська 

науково-

практична 

Інтернет-

конференція 

 

м. Херсон Доповідь, 

заочна 

19 Розвиток 

фінансів, аудиту, 

бухгалтерського 

обліку та 

оподаткування: 

реалії часу 

Ірина Верховод 

Іван Линда 

 

II Міжнародна 

науково-

практична 

інтернет-

конференція 

студентів, 

аспірантів та 

молодих вчених 

01 лютого 

2023 р. 

м. Кам’янець-

Подільський 

Заочна, 

тези 
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пам’яті видатного 

українського 

вченого-

економіста Сергія 

Ілліча Юрія 

20 Актуальні 

проблеми 

сучасного 

бізнесу: обліково-

фінансовий та 

управлінський 

аспекти 

Верховод І. 

Зеліско Н. 

Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

22-23 березня 

2023 р. 

м. Львів 

Заочна, 

тези 

21 European scientific 

congress 

ID 424862 

ID 424864 

Верховод І.С. 

Дегтярьова Д.С. 

The 4th 

International 

scientific and 

practical conference 

May 15-17, 

2023. 

Madrid, Spain 

Заочна, 

тези 

22 Цифрова 

трансформація в 

економіці, 

фінансах, 

менеджменті та 

підприємництві 

Верховод І.С. Міжнародна 

науково-

практична онлайн-

конференція 

18 травня 

2023 р. 

м. Київ 

Заочна, 

доповідь 

23 Національна 

економіка та 

інфраструктурні 

проекти 

Пилипенко К.А. 

ID 424862  

ID 424864 

ІІ Всеукраїнський 

науково-

практичний 

семінар 

27 квітня 

2023 р. 

м. Дніпро 

Заочна, 

тези 

24 Розвиток 

фінансів, аудиту, 

бухгалтерського 

обліку та 

оподаткування: 

реалії часу 

ID 424862 

Вояк І.В. 

II Міжнародна  

науково-

практична 

інтернет-

конференція 

студентів, 

аспірантів та 

молодих вчених 

пам’яті видатного 

українського 

вченого-

економіста Сергія 

Ілліча Юрія 

01 лютого 

2023 р. 
м. Кам’янець-

Подільський 

Заочна, 

тези 

25 Облік, аудит, 

оподаткування та 

звітність у 

системі 

забезпечення 

економічної 

стійкості 

підприємств 

ID 424862 

Пилипенко К.А. 

ID 424864 

VІІ Всеукраїнська 

науково-

практична 

інтернет-

конференція 

11 – 12 травня 

2023 року 

м. Дніпро 

Заочна, 

тези 

26 Використання й 

охорона 

земельних 

ресурсів та 

ID 424862 

Дегтярьова Д.С. 

 

Всеукраїнська 

науково-

практична 

інтернет-

17 травня 2023 

року. м. 

Львів 

Заочна, 

тези 



57 

туристично-

рекреаційний 

потенціал 

територій 

конференція 

 

27 Використання й 

охорона 

земельних 

ресурсів та 

туристично-

рекреаційний 

потенціал 

територій 

ID 424864, 

Бригіна С.І. 

Всеукраїнська 

науково-

практична 

інтернет-

конференція 

17 травня 2023 

року 

м. Львів 

 

Тези, 

заочна 

28 Цифрова 

трансформація в 

економіці, 

фінансах, 

менеджменті та 

підприємництві 

ID 424864 

 

Міжнародна 

науково-

практична онлайн-

конференція 

18 травня 2023 

року 

м. Київ 

 

Доповідь 

29 Розвиток 

фінансів, аудиту, 

бухгалтерського 

обліку та 

оподаткування: 

реалії часу 

Марина 

Сальнікова 

Віталій Рудан 

II Міжнародна  

науково-

практична 

інтернет-

конференція 

студентів, 

аспірантів та 

молодих вчених 

пам’яті видатного 

українського 

вченого-

економіста Сергія 

Ілліча Юрія 

01 лютого 2023 

р., 

м. Кам’янець-

Подільський 

Тези, 

заочна 

30 Innovations and 

prospects in 

modern science 

ID 10012 

ID 424862 

Пилипенко К.А 

Сальнікова М.В. 

The 11th 

International 

scientific and 

practical conference 

October 23-25, 

2023, 

Stockholm, 

Sweden 

Тези, 

заочна 

31 Topical aspects of 

modern scientific 

research 

ID 10012 

ID 424862 

Пилипенко К.А 

Сальнікова М.В. 

The 1st 

International 

scientific and 

practical conference 

September 28-

30, 2023, Tokyo, 

Japan 

Тези, 

заочна 

32 Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у 

контексті 

сучасного 

наукового виміру 

ID 11012, 

Postol Anatolii, 

Romashka Serhii 

ІІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького) 

м. Запоріжжя, 

27 жовтня  

2023 р. 

Тези, 

заочна 

33 Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

ID 11012 

Vorovka V.P. 

Dranik S.V. 

ІІ Міжнародна 

науково-

практична 

м. Запоріжжя, 

27 жовтня  

2023 р. 

Тези, 

заочна 
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соціально-

економічних 

систем у 

контексті 

сучасного 

наукового виміру 

конференція 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького) 

34 Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у 

контексті 

сучасного 

наукового виміру 

ID 11012 

Povolotska Y.B. 

Hrybkova Y.D. 

ІІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького) 

м. Запоріжжя, 

27 жовтня  

2023 р. 

Тези, 

заочна 

35 Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у 

контексті 

сучасного 

наукового виміру 

ID 11012  

Kozin I.P. 

Tchaikovsky V.V. 

ІІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького) 

м. Запоріжжя, 

27 жовтня  

2023 р. 

Тези, 

заочна 

36 Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у 

контексті 

сучасного 

наукового виміру 

ID 11012. 

Salnikova M.V. 

 

ІІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького) 

м. Запоріжжя, 

27 жовтня  

2023 р. 

Тези, 

заочна 

37 БОГОЛІБСЬКІ 

ЧИТАННЯ 

ID 10012 

Постол А.А. 

ІІІ Міжнародної 

науково-

практичної 

конференції 

15 вересня  

2023 р. 

м. Переяслав 

Доповідь 

38 Competitiveness 

and Sustainable 

development 

Engineering and 

Business 

Pylypenko K.A. 

ID 11012 

ID 424862 

Pukas Y. 

Brygina S. 

 

Economic 

International 

Conference 

Faculty of 

Economic, 

Technical 

University of 

Moldova, 2-3 

November 2023 

Очна, 

виступ, 

публікація 

39 Rethinking ukraine 

and europe: new 

challenges for 

historians 

Pylypenko K.A. 

Pukas Y. 

International 

congress 

Lietuva, Vilnius, 

15-17 september, 

2023 

Участь 

очна, 

виступ 

40 Розвиток  Пилипенко К.А. Міжнародна Київ, Участь 
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аграрного  

сектору  та  

сільських  

територій  в  

умовах  воєнного  

часу  й  

повоєнного  

відновлення  

України 

науково-

практична  

конференція 

 

28.09.2023р. дистанцій-

на 

41 The 

Decolonization of 

Education and 

Research in 

Belarus and 

Ukraine 

Conference 

Pylypenko K., 

ID 11012 

ID 424862 

Babko N. 

Postol A. 

Salnikova M. 

Pukas Y. 

International 

scientific and 

practical conference 

Lietuva, Vilnius 

28-30 вересня 

2023 року 

 

Участь 

очно- 

дистанцій-

на, 

виступи 

42 Трансформація 

особистості, 

суспільства та 

ринку праці: 

виклики 

майбутнього та 

вплив на освіту   

Пилипенко К.А. Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

20–22 вересня 

2023 року 

Заочна, 

доповідь 

43 Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у 

контексті 

сучасного 

наукового виміру 

Пилипенко К.А. 

Дегтярьова Д.С., 

Качанова А.Р. 

ІІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького) 

м. Запоріжжя, 

27 жовтня 2023 

р. 

Заочна, 

публікація 

44 Захист соціально 

вразливих груп: 

міжнародний та 

національний 

виміри 

Пилипенко К.А. Всеукраїнська 

науково-

практична 

конференція 

 

 

м. Киів, 

19 жовтня 2023 

року 

Заочна 

45 Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

бухгалтерського 

обліку , аудиту та 

оподаткування в 

умовах 

глобаізації 

Пилипенко К.А., 

 

ІІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

м. Суми,  

16 листопада 

2023 року 

Заочна, 

публікація 

46 Трансформації 

особистості, 

суспільства та 

ринку праці: 

виклики 

К. Пилипенко, 

ID 424862 

С. Бригіна 

Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

20-22 вересня 

2023 року, 

Україна, 

м. Харків 

Тези, 

заочна 
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майбутнього та 

вплив на освіту 

47 Актуальні 

проблеми 

менеджменту: 

теоретичні і 

практичні аспекти 

ID 424862, 

Пилипенко К.А., 

Бригіна С.І. 

шоста міжнар. 

наук.–практ. конф 

28–29 вересня 

2023 р. 

м. Одеса 

Тези, 

заочна 

48 Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у 

контексті 

сучасного 

наукового виміру 

ID 424862 ІІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького) 

27 жовтня  

2023 р. 

м. Запоріжжя 

 

Тези, 

заочна 

49 Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у 

контексті 

сучасного 

наукового виміру 

ID 424862 

Котелюх М.Ю 

ІІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького) 

27 жовтня  

2023 р. 

м. Запоріжжя 

 

Тези, 

заочна 

50 Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у 

контексті 

сучасного 

наукового виміру 

ID 424862 

Бригіна С.І 

ІІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького) 

27 жовтня  

2023 р. 

м. Запоріжжя 

 

Тези, 

заочна 

51 Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у 

контексті 

сучасного 

наукового виміру 

ID 424862 

Дегтярьова Д.С. 

ІІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького) 

27 жовтня  

2023 р. 

м. Запоріжжя 

 

Тези, 

заочна 

52 Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

ID 424862 

Качанова А.Р. 

ІІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

(Мелітопольський 

27 жовтня  

2023 р. 

м. Запоріжжя 

 

Тези, 

заочна 
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систем у 

контексті 

сучасного 

наукового виміру 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького) 

53 Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у 

контексті 

сучасного 

наукового виміру 

Постол А.А., 

Ломейко А.А. 

ІІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького) 

м. Запоріжжя, 

27 жовтня  

2023 р. 

Тези, 

заочна 

54 Молодь і 

індустрія 4.0 в 

XXI столітті 

Бабко Н.М. ХІХ Міжнародний 

форум молоді 

6–7 квітня 2023 

р. 

Державний 

біотехнологічни

й університет 

м. Харків, 

Україна 

Тези, 

заочна 

55 Сучасна вища 

освіта: 

досягнення, 

виклики та 

перспективи 

розвитку в 

умовах  

невизначеності 

Бабко Н.М. Міжнародна 

науково-

практична 

конференція, 

присвячена 100-

річчю 

Мелітопольського 

державного 

педагогічного 

університету 

імені Богдана 

Хмельницького 

 

05–06 жовтня 

2023 р. 

Запоріжжя – 

Мелітополь – 

Київ, Україна 

Тези, 

заочна 

56 Сучасні 

інформаційні 

технології в освіті 

та науці 

Бабко Н.М. Всеукраїнська  

науково-

практична 

конференція з 

міжнародною 

участю 

17-18 листопада 

2023 р. 

Житомирський 

державний 

університет 

імені Івана 

Франка. 

м. Житомир, 

Україна 

Тези, 

заочна 

57 Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у 

контексті 

сучасного 

Бабко Н.М. ІІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

м. Запоріжжя, 

27 жовтня  

2023 р. 

Тези, 

заочна 
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наукового виміру Богдана 

Хмельницького) 

58 Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у 

контексті 

сучасного 

наукового виміру 

Бабко Н.М. 

Балабін К.В. 

ІІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького) 

м. Запоріжжя, 

27 жовтня  

2023 р. 

Тези, 

заочна 

59 Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у 

контексті 

сучасного 

наукового виміру 

Бабко Н.М. 

Брожина А.С. 

 

ІІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького) 

м. Запоріжжя, 

27 жовтня  

2023 р. 

Тези, 

заочна 

60 Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у 

контексті 

сучасного 

наукового виміру 

Бабко Н.М. 

Колєснікова А.С. 

 

ІІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького) 

м. Запоріжжя, 

27 жовтня  

2023 р. 

Тези, 

заочна 

61 Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у 

контексті 

сучасного 

наукового виміру 

Бабко Н.М. 

Покопцева А.Г. 

 

ІІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького) 

м. Запоріжжя, 

27 жовтня  

2023 р. 

Тези, 

заочна 

62 Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у 

контексті 

сучасного 

наукового виміру 

Бабко Н.М. 

Тішина В.В. 

 

 

ІІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького) 

м. Запоріжжя, 

27 жовтня  

2023 р. 

Тези, 

заочна 
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63 Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у 

контексті 

сучасного 

наукового виміру 

Бабко Н.М. 

Чорній К.О. 

 

ІІ Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького) 

м. Запоріжжя, 

27 жовтня  

2023 р. 

Тези, 

заочна 

64 Перспективи 

розвитку 

транспортної 

інфраструктури 

України: 

повоєнний аспект 

Бабко Н.М. Регіональний 

творчий проєкт 

«Перспективи 

розвитку та 

відновлення 

транспортної 

інфраструктури 

України у 

сучасний і 

післявоєнний 

період» 

1 листопада 

2023 р. 

Відокремлений 

структурний 

підрозділ 

Маріупольськи

й фаховий 

коледж 

Державного 

вищого 

навчального 

закладу 

«Приазовський 

державний 

технічний 

університет» 

м. Дніпро, 

Україна 

Доповідь, 

заочна 

65 Актуальні 

проблеми та 

перспективи 

розвитку 

агропродовольчої 

сфери,  

індустрії 

гостинності та 

торгівлі 

Бабко Н.М. ІІ Міжнародна 

науково-

практична 

інтернет-

конференція 

 

2 листопада 

2023 р. 

Державний 

біотехнологічни

й університет 

м. Харків, 

Україна 

Тези, 

заочна 

66 Сучасні 

технології 

комерційної  

діяльності і 

логістики 

Бабко Н.М. ІІІ Міжнародна 

науково-

практична 

інтернет-

конференція 

3 листопада 

2023 р. 

Київський 

національний 

економічний 

університет 

імені Вадима 

Гетьмана. м. 

Київ, Україна. 

Тези, 

заочна 

67 Маркетинг в 

Україні 

Бабко Н.М. Міжнародна 

науково-

практична 

Інтернет-

конференція 

 

20 жовтня 2023 

р. Київський 

національний 

економічний 

університет 

імені Вадима 

Тези, 

заочна 
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Гетьмана. м. 

Київ, Україна. 

68 Економіка 

сьогодні:  

проблеми 

моделювання та 

управління 

Бабко Н.М. ХІII Міжнародна 

науково-

практична 

інтернет – 

конференція 

22 – 23 

листопада 2023 

року. 

Полтавський 

університет 

економіки і 

торгівлі 

м. Полтава, 

Україна. 

Тези, 

заочна 

69 Механізми 

управління 

розвитком 

територій 

Бабко Н.М. Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

 

26–27 жовтня 

2023 року. 

Поліський 

національний 

університет. 

м. Житомир, 

Україна 

Тези, 

заочна 

70 Стратегічні 

орієнтири освіти 

та реабілітації в 

умовах воєнного  

стану та 

повоєнного часу: 

проблеми, 

рішення, 

перспективи 

Бабко Н.М. Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

26-27 жовтня 

2023 р. 

Комунальний 

заклад вищої 

освіти 

«Хортицька 

національна 

навчально-

реабілітаційна 

академія» 

Запорізької 

обласної ради 

м. Запоріжжя, 

Україна 

Тези, 

заочна 

71 Інноваційні 

практики 

наукової освіти 

Бабко Н.М. ІІІ Всеукраїнська 

науково-

практична 

конференція 

 

6–9 грудня 2023 

року. 

Національна 

академія 

педагогічних 

наук України. 

м. Київ, Україна 

Тези, 

заочна 

72 Маркетингові та 

організаційні 

механізми  

повоєнного 

розвитку галузі 

гостинності та  

туризму України 

Бабко Н.М. Всеукраїнська 

науково-

практична 

конференція 

14-15 листопада 

2023 року. 

Національний 

технічний 

університет 

«Харківський 

політехнічний 

інститут», 

м. Харків, 

Україна 

Тези, 

заочна 

73 Функціонування 

суб’єктів 

економічної  

Бабко Н.М. Всеукраїнська 

науково-

практична 

23-24 

листопада. 

Харківський 

Тези, 

заочна 
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діяльності в 

умовах воєнного 

стану 

конференція 

(з міжнародною 

участю) 

національний 

університет 

міського 

господарства 

імені О. М. 

Бекетова, 

м. Харків 

Україна 

74  Цифрова 

трансформація 

професійної 

підготовки 

фахівців 

в умовах 

застосування 

SMART-освітніх 

технологій:  

стан, проблеми, 

перспективи 

Бабко Н.М. Всеукраїнська 

науково-

методична 

конференція 

29-30 листопада 

2023 р. 

Державний 

біотехнологічни

й університет, 

м. Харків, 

Україна 

Тези, 

заочна 

75  Розвиток обліку, 

аудиту та 

оподаткування в 

умовах 

інноваційної 

трансформації 

соціально-

економічних 

систем  

ID 464324, 

Колєснікова А.С. 

XI Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

30.11.2023, 

м. 

Кропивницький 

Заочна, 

тези 

76 Сучасні проблеми  

і  перспективи  

економічної  

динаміки: 

матеріали,  

ID 464324 Х Всеукраїнської  

науково-

практичної 

інтернет-

конференції 

здобувачів вищої 

освіти та молодих 

учених 

16.11.2023 р., 

м. Умань 

Заочна, 

тези 
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Участь у конференціях (здобувачі) 
№ 

з/п 

Назва 

конференції 

Прізвища 

учасників 

 

Статус 

конференції 

(міжнародні, 

всеукраїнські, 

інтернет-

конференції, 

міжвузівські) 

Дата і місце 

проведення 

конференції; 

 

Форма 

участі 

(тези, 

доповідь, 

тощо) 

 

1 Актуальні 

проблеми 

сучасного бізнесу: 

обліково-

фінансовий та 

управлінський 

аспекти 

ID 10012 

Сальнікова М.В. 

V Міжнародна 

науково-

практична 

інтернет-

конференція 

22.03.-23.03.2023  

м. Львів 

Тези, 

заочна 

2 Актуальні питання 

земле-

користування та 

туризму в 

контексті сталого 

розвитку України  

Пилипенко К.А. 

Брожина А. 

Дегтярьова Д. 

Качанова А. 

ІІ 

Всеукр. 

Студентська 

наук.-практ. 

конф. 

26 квітня 

2023 р. 

м. Дубляни 

Тези, 

заочна 

3 Українознавчі 

студії в контексті 

сучасної доби: 

філософський, 

історичний та 

філологічний 

аспекти 

Пилипенко К.А. 

Коротких О. 

Всеукраїнська 

студентська 

наукова 

конференція 

10 травня 2023 р. 

м. Львів 

Доповідь, 

заочна 

4 Стратегія 

фінансово-

економічного 

розвитку 

підприємницьких 

структур в умовах 

глобалізації 

Пилипенко К.А. 

Дегтярьова Д. 

Всеукраїнська 

науково-

практична 

Інтернет-

конференція 

 

 Доповідь, 

заочна 

5 European scientific 

congress 

ID 424862 

ID 424864 

Верховод І.С. 

Дегтярьова Д.С. 

The 4th 

International 

scientific and 

practical 

conference 

May 15-17, 2023. 

Madrid, Spain 

Заочна, 

тези 

6 Використання й 

охорона 

земельних 

ресурсів та 

туристично-

рекреаційний 

потенціал 

територій 

ID 424862 

Дегтярьова Д.С. 

 

Всеукраїнська 

науково-

практична 

інтернет-

конференція 

 

17 травня 2023 р. 

м. Львів 

Заочна, 

тези 

7 Використання й 

охорона 

земельних 

ID 424864, 

Бригіна С.І. 

Всеукраїнська 

науково-

практична 

17 травня 2023 р. 

м. Львів 

 

Тези, 

заочна 
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ресурсів та 

туристично-

рекреаційний 

потенціал 

територій 

інтернет-

конференція 

8 Розвиток фінансів, 

аудиту, 

бухгалтерського 

обліку та 

оподаткування: 

реалії часу 

Марина 

Сальнікова 

Віталій Рудан 

II Міжнародна  

науково-практична 

інтернет-

конференція 

студентів, 

аспірантів та 

молодих вчених 

пам’яті видатного 

українського 

вченого-

економіста Сергія 

Ілліча Юрія 

01 лютого  

2023 р., 

м. Кам’янець-

Подільський 

Тези, 

заочна 

9 Innovations and 

prospects in modern 

science 

ID 10012 

ID 424862 

Пилипенко К.А 

Сальнікова М.В. 

The 11th 

International 

scientific and 

practical 

conference 

October 23-25, 

2023, Stockholm, 

Sweden 

Тези, 

заочна 

10 Topical aspects of 

modern scientific 

research 

ID 10012 

ID 424862 

Пилипенко К.А 

Сальнікова М.В. 

The 1st 

International 

scientific and 

practical 

conference 

September 28-30, 

2023, Tokyo, 

Japan 

Тези, 

заочна 

11 Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у контексті 

сучасного 

наукового виміру 

ID 11012, 

Postol Anatolii, 

Romashka Serhii 

ІІ Міжнародна 

науково-практична 

конференція 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького) 

м. Запоріжжя, 

27 жовтня 2023 р. 

Тези, 

заочна 

12 Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у контексті 

сучасного 

наукового виміру 

ID 11012 

Kozin I.P. 

Tchaikovsky V.V. 

ІІ Міжнародна 

науково-практична 

конференція 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького) 

м. Запоріжжя, 

27 жовтня 2023 р. 

Тези, 

заочна 

13 Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у контексті 

сучасного 

ID 11012 

Salnikova M.V. 

 

ІІ Міжнародна 

науково-практична 

конференція 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

м. Запоріжжя, 

27 жовтня 2023 р. 

Тези, 

заочна 
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наукового виміру Богдана 

Хмельницького) 

14 Competitiveness 

and Sustainable 

development 

Engineering and 

Business 

Pylypenko K.A. 

ID 11012 

ID 424862 

Pukas Y. 

Brygina S. 

 

Economic 

International 

Conference 

Faculty of 

Economic, 

Technical 

University of 

Moldova, 2-3 

November 2023 

Очна, 

виступ, 

публікація 

15 Актуальні 

проблеми 

менеджменту: 

теоретичні і 

практичні аспекти 

Пилипенко К.А., 

Бригіна С.І. 

УІ  Міжнар. 

наук.–практ. 

конф. 

м. Одеса, 28–29 

вересня 2023 р. 

Заочна, 

публікація 

16 Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у контексті 

сучасного 

наукового виміру 

Пилипенко К.А. 

Дегтярьова Д.С., 

Качанова А.Р. 

ІІ Міжнародна 

науково-практична 

конференція 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького) 

м. Запоріжжя,  

27 жовтня 2023 р. 

Заочна, 

публікація 

17 Трансформації 

особистості, 

суспільства та 

ринку праці: 

виклики 

майбутнього та 

вплив на освіту 

К. Пилипенко,  

ID 424862 

С. Бригіна 

Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

20-22 вересня 

2023 року, 

Україна, 

м. Харків 

Тези, 

заочна 

18 Актуальні 

проблеми 

менеджменту: 

теоретичні і 

практичні аспекти 

ID 424862,  

Пилипенко К.А., 

Бригіна С.І. 

шоста міжнар. 

наук.–практ. 

конф 

28–29 вересня 

2023 р. 

м. Одеса 

Тези, 

заочна 

19 Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у контексті 

сучасного 

наукового виміру 

ID 424862 

Котелюх М.Ю. 

ІІ Міжнародна 

науково-практична 

конференція 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького) 

м. Запоріжжя,  

27 жовтня 2023 р. 

Тези, 

заочна 

20 Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у контексті 

сучасного 

наукового виміру 

ID 424862 

Бригіна С.І 

ІІ Міжнародна 

науково-практична 

конференція 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького) 

м. Запоріжжя,  

27 жовтня 2023 р. 

Тези, 

заочна 
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21 Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у контексті 

сучасного 

наукового виміру 

ID 424862 

Дегтярьова Д.С. 

ІІ Міжнародна 

науково-практична 

конференція 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького) 

м. Запоріжжя,  

27 жовтня 2023 р. 

Тези, 

заочна 

22 Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у контексті 

сучасного 

наукового виміру 

ID 424862 

Качанова А.Р. 

ІІ Міжнародна 

науково-практична 

конференція 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького) 

м. Запоріжжя,  

27 жовтня 2023 р. 

Тези, 

заочна 

23 Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у контексті 

сучасного 

наукового виміру 

Бабко Н.М. 

Балабін К.В. 

ІІ Міжнародна 

науково-практична 

конференція 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького) 

м. Запоріжжя,  

27 жовтня 2023 р. 

Тези, 

заочна 

24 Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у контексті 

сучасного 

наукового виміру 

Бабко Н.М. 

Брожина А.С. 

 

ІІ Міжнародна 

науково-практична 

конференція 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького) 

м. Запоріжжя,  

27 жовтня 2023 р. 

Тези, 

заочна 

25 Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у контексті 

сучасного 

наукового виміру 

Бабко Н.М. 

Колєснікова А.С. 

 

ІІ Міжнародна 

науково-практична 

конференція 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького) 

м. Запоріжжя,  

27 жовтня 2023 р. 

Тези, 

заочна 

26 Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у контексті 

сучасного 

Бабко Н.М. 

Покопцева А.Г. 

 

ІІ Міжнародна 

науково-практична 

конференція 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

м. Запоріжжя,  

27 жовтня 2023 р. 

Тези, 

заочна 



70 

наукового виміру Богдана 

Хмельницького) 

27 Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у контексті 

сучасного 

наукового виміру 

Бабко Н.М. 

Тішина В.В. 

 

 

ІІ Міжнародна 

науково-практична 

конференція 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького) 

м. Запоріжжя,  

27 жовтня 2023 р. 

Тези, 

заочна 

28 Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у контексті 

сучасного 

наукового виміру 

Бабко Н.М. 

Чорній К.О. 

 

ІІ Міжнародна 

науково-практична 

конференція 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького) 

м. Запоріжжя,  

27 жовтня 2023 р. 

Тези, 

заочна 

29 Стратегічні 

пріоритети 

розвитку 

соціально-

економічних 

систем у контексті 

сучасного 

наукового виміру 

Пікуш О.В. 

 

ІІ Міжнародна 

науково-практична 

конференція 

(Мелітопольський 

державний 

педагогічний 

університет імені 

Богдана 

Хмельницького) 

м. Запоріжжя,  

27 жовтня 2023 р. 

Тези, 

заочна 

30  Розвиток обліку, 

аудиту та 

оподаткування в 

умовах 

інноваційної 

трансформації 

соціально-

економічних 

систем  

ID 464324, 

Колєснікова А.С. 

XI Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

30.11.2023, 

м. 

Кропивницький 

Тези, 

заочна 

31 Сучасні проблеми  

і  перспективи  

економічної  

динаміки: 

матеріали,  

ID 464324 Х Всеукраїнської  

науково-

практичної 

інтернет-

конференції 

здобувачів вищої 

освіти та 

молодих учених 

16.11.2023 р., 

м. Умань 

Тези, 

заочна 
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